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NUMĂRUL 

REFUGIAŢILOR 

UCRAINENI 

A SCĂZUT
MIGRAŢIE. În ultimele 

24 de ore, Poliţia de Frontieră 

Galaţi a raportat mai puţin 

de 400 de cetăţeni ucraineni care 

au tranzitat graniţa prin cele două 

puncte din judeţ. > pag. 04

Zeci de artere mici din muni-
cipiul Galaţi au fost transforma-
te, în urmă cu circa patru ani, 
în străzi cu sens unic, chipurile, 
pentru fl uidizarea circulaţiei şi 
evitarea ambuteiajelor. Decizia 
nu i-a bulversat doar pe şoferi, ci 
a născut şi multe controverse în 
rândul riveranilor. Una dintre ze-
cile de artere care în ultimii ani 

au dobândit statutul de stradă cu 
sens unic a fost strada Smârdan, 
situată în centrul oraşului, care 
face legătura între aglomerata 
Alexandru Cernat şi strada Brăi-
lei, în intersecţia de la Trei Star. 
Aparent lipsită de mare importan-
ţă şi folosită mai mult de riverani şi 
de cei care vor să scurteze drumul, 
strada Smârdan a făcut obiectul 

mai multor contestaţii. S-au for-
mat două tabere: cei mulţumiţi de 
transformarea în sens unic, care 
permitea circulaţia maşinilor 
doar pe sensul de urcare şi mai 
elibera astfel străduţa de aglome-
raţie, şi cei deranjaţi că trebuiau să 
înconjoare câteva sute de metri ca 
să ajungă acasă. Aceştia din urmă 
au avut câştig de cauză în urma 

demersurilor făcute la Primărie, 
care a decis revenirea la regimul 
anterior, circulaţia pe două sen-
suri. Situaţia de "la loc comanda“ 
nu este pe placul celorlalţi, care au 
înaintat municipalităţii o solicita-
re prin care cer ca Smârdan să fi e 
din nou restricţionată circulaţiei 
pe sensul de coborâre. . Maria-

na Constandache > pag. 03 

Du-te - vino cu sensurile unice, 
pe o stradă din buricul târgului

valuta BNR
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Cursul de schimb valutar

la data de 11.04.2022

Dezastru edilitar
şi mirosuri grele 
pe strada Tecuci
ş gg

SLALOM PRINTRE CANALIZĂRI SUPRAÎNĂLŢATE > ADMINISTRAŢIE /07

03eveniment
De ce au rămas două 
construcţii parazitare 
în mijlocul şantierului

16observator
Firmele lui Umbrărescu 
vor construi
un pod nou la Cosmești 

05eveniment
Nava militară 
„Den Helder“, lansată 
la apă la Damen Galaţi
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O canalizare fără capac, din a 

cărei ţeavă spartă se ridică miros 

greu de fecale, „condimentează“ 

olfactiv dezastrul edilitar din 

zona blocului M7, de pe strada 

Tecuci nr. 211 . Anca Melinte 
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editorial
viaţa liberă
Războaiele ştirilor false

VICTOR CILINCĂ
victor@ viata-libera.ro

Presa rusească, dar şi 
unele surse occidentale, 
cumpărate sau nu, 

contrazic numărul civililor 
ucraineni ucişi sau invocă 
sângele fals dintr-un filmuleţ 
făcut înainte de agresiunea 
lui Putin. Să încercăm 
să identificăm surse de 
informare corecte, dar să nu 
cenzurăm nimic, decât prin 
conştiinţă!

Cândva poreclită „spaima 
generalilor“, ameninţată chiar 
cu acuzaţia de trădare pentru 
incisivitatea ei, gălăţeanca Mag-
dalena Manea, fosta noastră 
colegă de la „Viaţa liberă“ (la 

„EvZ“, a muncit la Departamen-
tul Investigaţii şi Servicii Secre-
te) - acum în Canada, a fost zia-
rist de front, la asediul oraşului 
Sarajevo, din 1994. Ea descria, 
în romanul „Război de lux“ 
(Editura Naţional, 1997), unele 
scene de război trucate... la ce-
rerea unor agenţii de ştiri apre-
ciate, cu sânge fals şi înţelegeri 
între mici şefi  ai armatelor duş-
mane, de dragul... ratingului.

Ca memento, e de vizionat şi 
un fi lm american de fi cţiune a 
fi cţiunii, precum „Înscenarea“ 
(„Wag the dog“ - aş traduce prin... 
„Coada care dă din câine“), în ca-
re, pentru a muta atenţia de la 
un scandal sexual al unui preşe-
dinte american, experţi media 
au inventat un confl ict armat in-
existent, creat pe computer...

Victor
 

Cilinca

Celebrul patron al unei uria-
şe reţele de „ziare galbene“ din 
SUA, care inventau atrocităţi ale 
armatei spaniole, ca să scoată 
astfel America la război, Willi-
am Randolph Hearst, cel dezvă-
luit şi în fi lmul „Cetăţeanul 
Kane“, le răspundea corespon-
denţilor săi care îl informau că 
încă nu începuse Războiul hispa-
no-american din 1898: „Voi doar 
trimiteţi desene, că războiul îl 
fac - îl inventez, adică - eu!“. Răz-
boiul din 1877, care ne-a adus 
independenţa, după care... ru-
şii ne-au furat trei judeţe, n-ar fi  
avut loc fără reportajele ameri-
canului Januarius 
Aloysius MacGahan, corespon-
dent de război care lucra pentru 
„New York Herald“ şi „London 
Daily News“, fost corespondent 

maxime

“
Continuă să urci, 

chiar dacă ţi s-a 

terminat scara!

VASILE GHICA

sinaxar
12.04.2022

Sf. Mc. Sava de la Buzău; u

Sf. Ier. Vasile Mărt., ep. Pariei

înapoi
Iliescu şi Vadim, faza pe Franţa

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Mă anunţă colegii de breaslă -                u

ei nu mă cunosc, eu mă prefac 
că nu-i ştiu - că hainele pe care le 
poartă de la începerea războiului 
preşedintele ucrainean Zelenski 
sunt disponibile la preţuri 
modeste. Diverse magazine 
online le comercializează. 
Cumva, ajungem la vorba 
înţeleptului: în vremurile 
tulburi, suferă mulţimea, dar se 
dau bine batistele.

Ne dăm de ceasul morţii (hei, u

e doar o metaforă ireverenţioasă, 
cum ar clama ucenicii 
corectitudinii politice) că PNL-ul                                       
şi-a organizat congres cu un 
singur candidat, iar scriitorul 
Mircea Cărtărescu a remarcat 
altceva: „Conducerea PNL 100% 
bărbătească arată o crasă lipsă 
de civilizaţie, un sexism penibil 

şi dezgustător. Nu cred că mai 
există aşa ceva în Europa.“ Încep 
să pricep de ce trec premiile 
Nobel pe lângă apreciatul 
intelectual MC: prezidiul de la 
Phenian, unde se iţeşte şi sora 
dictatorului, pare în regulă, dacă 
ne luăm după criteriile omului de 
cultură. Mirceo, după cum lesne 
se poate observa, nici bărbaţi nu 
prea se mai găsesc în partidul 
istoric. Crezi că alde Bode şi 
Flutur sunt fericiţi pe acolo?

Apropo, pe cine şi-ar fi  dorit u

să vadă scriitorul în echipa de 
conducere a PNL-ului? Pe Alina 
Gorghiu şi pe Raluca Turcan? Şi 
nu sunt misogin, e ultima etiche-
tă care mi se poate lipi de profi l. 
Ah, îmi mai fi lează un nume în 
memorie: Monica Anisie. Nici ea 
n-a ieşit grozav din scenă.

Fostul preşedinte Traian u

Băsescu afi rmă că Elena Udrea 
„nu a dus niciun leu acasă“ şi cre-

de că fosta sa consilieră n-a fost 
condamnată „pe probe“. M-aş opri 
la faza cu leul. Pare discuţie de 
nişă, sunt detalii care îi interesea-
ză mai mult pe cumătrul Bercea 
Mondial şi pe Nuţu Cămătaru.

Facturile babane ne-au u

încercuit, nici preţurile la 
alimente şi carburant nu stau 
deoparte, însă în social-media 
ne arătăm îngrijorarea faţă de 
scrutinul din Franţa. Macron a 
câştigat primul tur, cu câteva 
procente în faţa naţionalistei Le 
Pen. La baraj se va reedita scena 
din 2000, cu Iliescu şi Vadim. 
Oh, la, la, comme ça!

Poliţia din India îi caută u

pe membrii unei bande care a 
furat un pod metalic lung de 20 
de metri, pe care, probabil, l-a 
vândut la fi er vechi. Aş sesiza şi 
Poliţia Locală de pe la noi: nu văd 
bine nici construcţia de peste 
Dunăre, de la Brăila.

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Consideraţiuni şi motivaţii 
de Viaţă şi de Moarte m-au 
determinat să umblu prin jurul 
clădirii fostei halte Docăneasa, 
afl ată pe linia ferată Galaţi-
Bârlad, dincolo de Tălăşmani, 
după ce laşi în urmă feericul 
târg Bereşti şi treci prin cel 
mai lung tunel din România! 
Clădirea despre care fac vorbă 
aici (cum sunt şi alte multe 
clădiri specifi ce de pe aceeaşi 
rută şi de pe alte rute din 
Ţara lui Ştefan cel Mare şi 
Vlad Ţepeş şi Mihai Viteazul) 
e o ruină! Nu cred că există 
ceva mai răscolitor şi mai 
întristător decât o asemenea 
clădire! Numai ferestre goale, 
numai aer gol, numai timp gol, 

numai vreme goală! Numai 
gânduri negre, numai visuri 
negre, numai perspective 
negre! Numai cuvinte moarte, 
numai strigăte moarte! Numai 
şi numai amintirea atâtor 
lacrimi de despărţire şi de 
împărţire! Numai şi numai 
plânsuri de plecare şi sosire! 
Doar câţiva copaci bătrâni şi 
uitaţi de păsări şi de oameni! 
Doar prepeleacurile strâmbe ale 
câtorva felinare sparte! Numai 
câteva fantome ale celor care au 
trecut odinioară prin spaţiul/
timpul cestei halte moarte 
sub asaltul stupid/criminal al 
Democraţiei! Mare păcat, foarte 
mare păcat că nu se mai pot 
trezi alde Ştefan, alde Vlad şi 
alde Mihai... să-i scurteze de 
capete pe capitaliştii guzgani, 
pe cei care au dus Ţara la 

mezatul scârbos al Lăcomiei, 
la arbitrarul unor aşa-zişi 
demnitari penali şi penibili, 
pe cei care au zvârlit Dacia în 
ghearele ridicolului, la discreţia 
nesimţirii! Şi cum să treci prin 
ceastă fostă haltă chefere... şi 
să nu-ţi imaginezi că nici un fel 
de Mântuitor nu mai are nici o 
şansă de Mândrie şi Iertare?

„Nu am ajuns Acolo (din 
păcate!).../ şi chiar îmi pare 
rău că n-am ajuns!.../ de-
atunci, visez (frumos, fără 
oprire)/ locul acela dintre 
Jos şi Sus,/ dintre încolo şi 
încoace, dintre/ tot înainte 
şi tot înapoi!.../ degeaba cer 
iertare!...Iertătorul este bolnav 
şi cată (prin gunoi)/ resturi 
curate, bune de mâncare!.../ 
dar nimenea nu-l vede! ce 
păcat/ să laşi Mântuitorul de 

păcate.../ şi numai tu să fugi 
pe Ararat!//... Din fericire, încă 
nu e gata/ întâia dezlegare la 
păcat!.../ chiar celor mai urâte 
Magdalene/ le-a dat iertare!... şi 
(mereu) le-a dat/ (la toţi, la toate) 
Pâinea cea de Taină,/ Vinul 
de Nuntă până la sfârşit!.../ pe 
cele mai frumoase Traviate/ 
le-a scris, le-a vindecat şi le-a 
iubit!.../ dar nimeni, din păcate, 
nu-i aproape,/ să-l vadă!... 
(au închis şi au plecat!).../ 
El, Pur şi Simplu, cată (prin 
gunoaie,/ singur, zadarnic) Noul 
Ararat!”//... [Publicitate: „spuma 
asta-nveninată, astă plebe, ăst 
gunoi/ să ajung-a fi  stăpână şi 
pe ţară şi pe noi!/.../ încât fonfi i 
şi fl ecarii, găgăuţii şi guşaţii,/ 
bâlbâiţi cu gura strâmbă sunt 
stăpânii astei naţii!” (Mihai 
Eminescu)]  .

divina tragedia
RUINA FRUMUSEŢII DE ODINIOARĂ

la St. Petersburg şi în Franţa. Ar-
ticolele din Bulgaria ale cores-
pondentului american au infl a-
mat Parlamentul britanic, de-
terminând astfel Londra să re-
nunţe să mai protejeze Imperiul 
Otoman, căruia îi vânduse puşti 
moderne, şi să-i declare război! 
Articolele sale care descriau ma-
sacrul civililor bulgari din ´76 
zugrăveau movile de cranii! De 
pildă, cel al unui copil, lovit cu 
un iatagan - cumplită relatare! 
O fi  fost sau nu expert în iataga-
ne, ziaristul suplinea prin cuvin-
te lipsa unui aparat de fotografi -
at sau a unei camere de luat ve-
deri... Ziaristul, membru al unei 
echipe de investigaţii america-
ne, e considerat erou de către 
bulgari şi are statui în Anglia şi 
Bulgaria. Surse... 

nec plus ultra
DOUĂ

HARANCE

ION ZIMBRU                         O DILEMĂ ETERNĂ 

aceea-i din partea aceasta./ aceasta-i din partea cealaltă -

nici una, nici alta nu-i bună./ şi una şi alta se scaldă

în ape continuu tulburi/ - ca două perfi de harance -

(s)curgându-se una într-alta:/ în pururea două duşmance

nici una, nici alta nu crede/ că nu-i în cealaltă minciună.

şi una şi alta clamează/ că sunt adevăruri supreme,

rânjesc şi-şi denunţă primatul/ pe scările cestei dileme -

nu pot separat SĂ EXISTE:/ adică-s mereu ÎMPREUNĂ 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI SUBTILE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamflet şi trebuie considerat ca atare. 

Motto: sau doi egal cu patru - altă sferă

  limită de, ori nu - fără adresă,

  umbra luminii peste: frontieră

  abandonată-n propria-(i) viteză”

[Iolanda Cremene]
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Du-te - vino cu sensurile 
unice, pe o stradă 
din buricul târgului
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

 Zeci de artere mici din municipiul 

Galaţi au fost transformate, în 

urmă cu circa patru ani, în străzi 

cu sens unic, chipurile, pentru 

fl uidizarea circulaţiei și evitarea 

ambuteiajelor. Decizia nu i-a 

bulversat doar pe șoferi, ci a 

născut și multe controverse în 

rândul riveranilor. Asta a făcut ca 

unele dintre străduţele lovite de 

„blestemul“ sensului unic să fi e 

readuse la vechiul statut. 

Una dintre zecile de artere 
care în ultimii ani au dobândit 
statutul de stradă cu sens unic a 

fost strada Smârdan, situată în 
centrul orașului, care face legă-
tura între aglomerata Alexandru 
Cernat și strada Brăilei, în inter-
secţia de la Trei Star. Aparent 
lipsită de mare importanţă și fo-
losită mai mult de riverani și de 
cei care vor să scurteze drumul, 
strada Smârdan a făcut obiectul 
mai multor contestaţii.

 S-au format două tabere: cei 
mulţumiţi de transformarea în 
sens unic, care permitea circula-
ţia mașinilor doar pe sensul de 
urcare și mai elibera astfel stră-
duţa de aglomeraţie, și cei de-
ranjaţi că trebuiau să înconjoare 
câteva sute de metri ca să ajungă 
acasă. Aceștia din urmă au și avut 

câștig de cauză în urma demersu-
rilor făcute la Primărie, care a de-
cis revenirea la regimul anterior, 
circulaţia pe două sensuri.

 Situaţia de "la loc comanda“ 
nu este pe placul celorlalţi, care 
au luat, la rândul lor, problema în 
mâini și au înaintat municipali-
tăţii o solicitare prin care cer ca 
Smârdan să fi e din nou restric-
ţionată circulaţiei pe sensul de 
coborâre. "Strada e îngustă, nu e 
lungă și sunt mașini parcate pe 
ambele părţi. Dacă se circulă pe 
două sensuri, e foarte aglomerat, 
plus că sunt unii care coboară în 
viteză și pericolul e mare. Vrem să 
fi e din nou sens unic, cum s-a sta-
bilit iniţial“, ne-a spus un gălăţean 

care locuiește pe strada amintită. 
Omul a și făcut solicitare în acest 
sens și a primit răspuns favorabil. 
E drept, asta se întâmpla în luna 
septembrie a anului trecut, până la 
acest moment nefi ind luată nicio 
măsură concretă în acest sens.

"Stabilirea sensului unic și 
implementarea efectivă a mă-
surii sunt procese care necesită 
timp. Problema se afl ă pe masa 
Comisiei de Siguranţă a Circu-
laţiei. După parcurgerea pașilor 
legali, se va trece la implemen-
tarea deciziei și strada Smârdan 
va redeveni cu sens unic“, a fost 
răspunsul pe care l-am primit din 
partea Biroului de Presă al Primă-
riei municipiului Galaţi. ,

STRATEGIILE RUTIERE NASC UN RĂZBOI AL PETIŢIILOR  .  TRAFIC

foto arhiva VL u

 ALEXANDRU 

PÂSLARU, 

LA ŞEFIA 

DOMENIULUI 

PUBLIC ŞI PRIVAT 

AL CJ
CONCURS. Fiul fostului 

deputat PSD Florin Pâslaru a 

obţinut conducerea Serviciului 

Public de Administrare a 

Domeniului Public şi Privat al 

Judeţului Galaţi, ca urmare a unui 

concurs organizat de Consiliul 

Judeţean (CJ) în intervalul 

28 martie - 5 aprilie. La acesta 

au fost înscriși trei candidaţi. 

Reprezentanţii CJ au confi rmat 

că Alexandru Pâslaru este cel 

care se va ocupa de tot ceea 

ce înseamnă spaţii verzi și de 

agrement afl ate în administrarea 

instituţiei, printre care Balta Zătun, 

Pădurea Gârboavele sau zona de 

agrement de la Vlădești. Aceasta, 

în condiţiile în care datele ofi ciale 

privind rezultatele concursului sunt 

anonimizate, din motive de GDPR. 

Alexandru Pâslaru, posesor al 

unei diplome de management, a 

fost implicat, până de curând, în 

organizarea de evenimente media 

în domeniul privat. . G.I.M. 

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

Cele două construcţii provizorii 
care "parazitează“ zona eliberată 
de garaje din imediata apropiere a 
Spitalului Judeţean, afl ată în plină 
restructurare urbană, au devenit 
"virale“ pe grupurile de pe Face-
book. Gălăţenii se întreabă, ironic 
sau nu, de ce încă "rezistă“, în con-
diţiile în care întregul areal din 
jur se modernizează. Concret, în 
cadrul proiectului de regenerare şi 

modernizare urbană a cartierelor 
gălăţene, demarat de Primăria Ga-
laţi, sunt în curs de amenajare lo-
curi de parcare şi o cale de acces. 

Pentru că se fac speculaţii cu 
privire la cele două construcţii - 
un garaj şi un spaţiu comercial - 
am solicitat administraţiei locale 
explicaţii privind situaţia lor juri-
dică şi motivul pentru care sunt 
încă acolo. Conform Biroului de 
Presă al Primăriei, se poartă dis-
cuţii cu proprietarii lor. Unul este 
proprietar atât pe construcţie cât 

şi pe teren, obţinut pe baza pre-
vederilor Legii privind retroce-
darea, iar celălalt este proprietar 
doar pe construcţie, terenul fi ind 
al Primăriei Galaţi şi concesionat 
pe 30 de ani, până în 2030. 

"Facem demersuri în vederea 
evaluării şi acordării unor des-
păgubiri, astfel încât să putem 
să le demolăm şi să fi e toată zona 
supusă modernizării urbane“, 
ne-au asigurat reprezentanţii 
Primăriei. . sursa foto "Galaţi: 

Sesizările cetăţenilor!“

realitate
De ce au rămas două construcţii parazitare 
în mijlocul regenerării urbane

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 

12 aprilie, radarele vor fi  ampla-

sate, în municipiul Galaţi, pe 

străzile Brăilei și Domnească. 

Şoferii care au drum în judeţ 

vor fi  monitorizaţi pe DN 25, în 

zona localităţilor Liești și Bar-

cea, iar pe DN 26, în localităţile 

Şiviţa și Brănești. Pe DE 581, 

o autospecială cu radar va fi  

amplasată pe raza localităţii 

Cosmești, iar pe DJ 251, la 

Smârdan și Slobozia Conachi.  

. M. Constandache
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Numărul refugiaţilor 
ucraineni a scăzut sub 400
 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

În ultimele 24 de ore, Poliţia 
de Frontieră Galaţi a raportat sub 
400 de cetăţeni ucraineni care au 
tranzitat graniţa prin cele două 
puncte din judeţ, cel mai mare 
fl ux, de 221 de persoane, înregis-
trându-se prin vama de la Oancea, 
în timp ce pe la Galaţi au intrat în 
ţară 169 de persoane. Astfel, 390 
este numărul total de refugiaţi 
care au ajuns în ultimele 24 de 
ore în judeţul nostru. Menţionăm 
că în Galaţi au mai ajuns pentru 
a fi  cazaţi şi refugiaţi intraţi în 
România pe la Isaccea şi Siret.

Oamenii sosiţi în ultimele 24 
de ore nu au cerut azil, anunţă 
autorităţile gălăţene, motiv pen-
tru care nu au ajuns în Centrul 
pentru Refugiaţi, unde duminică 
erau libere 255 de locuri. Cei mai 
mulţi ucraineni se afl ă în spaţii-
le de cazare puse la dispoziţie de 
autorităţi pentru refugiaţii afl aţi 
în tranzit. Astfel, luni, 11 aprilie, 
la blocul M11 erau 105 refugiaţi. 
La Baza „Siderurgistul“ erau 34 
de refugiaţi, pe cele 150 de locuri 
libere, la Centrul social comuni-
tar Şendreni erau ocupate şapte 
dintre cele 30 de locuri disponi-

bile, la Căminele studenţeşti erau 
ocupate 285 din cele 592 disponi-
bile, iar la internatele şi sălile de 
sport erau ocupate 78 de locuri 
din 412. La pensiuni şi ONG-uri 
erau ocupate 141 de locuri din 
497. Tabăra mobilă de pe Stadio-

nul „Dunărea“, cu 402 locuri, era 
în continuare goală.

Reamintim faptul că la nivelul 
judeţului Galaţi a fost constituit un 
grup de lucru, cu program 24/24, 
care funcţionează la nivelul Pre-
fecturii. Toţi cei care vor să ofere 

sprijin pentru cetăţenii veniţi din 
Ucraina (masă, cazare, alimente 
de bază, transport etc.) pot suna la 
numerele de telefon 0236.460.055 
şi 0790.288.000 sau pot trimite 
un e-mail pe adresa umanitar@
prefecturagalati.ro.  .

ÎN CELE DOUĂ VĂMI DIN JUDEŢ  .  MIGRAŢIE

 MARIANA CONSTANDACHE
mariana@viata-libera.ro 

Unu din zece gălăţeni testaţi 
în ultimele 24 de ore a fost gă-
sit infectat cu noul coronavirus. 
Nu a mai fost raportat niciun 
deces în rândul persoanelor 
infectate, în timp ce numărul 
pacienţilor vindecaţi a fost sub 
20. Potrivit datelor centraliza-

te de Prefectura Galaţi privind 
evoluţia cazurilor de infectare 
cu COVID-19, dintre cei 331 de 
pacienţi testaţi într-un interval 
de 24 de ore, 30 au fost declaraţi 
purtători ai virusului. Numărul 
total al celor infectaţi a ajuns ast-
fel la 60.930. Luni, 11 aprilie, nu 
a mai fost raportat niciun deces 
în rândul persoanelor infectate. 
Astfel, numărul victimelor pan-
demiei a rămas de 1.848. Tot în 
intervalul precizat, au fost decla-
raţi vindecaţi 17 pacienţi afl aţi în 
evidenţe ca infectaţi cu noul co-
ronavirus, ceea ce face ca totalul 
persoanelor depistate pozitiv şi 
tratate să ajungă la 58.804. În ca-
rantină instituţionalizată nu se 
mai afl a nicio persoană, conform 
aceleiaşi raportări. În izo lare la 
domiciliu erau 200 de gălă ţeni 
testaţi pozitiv, în timp ce în ca-
rantină la domiciliu nu se mai 
afl a nicio persoană. În izolare 
instituţionalizată se afl au 78 de 
bolnavi de COVID-19. De la înce-
putul pandemiei, în Galaţi au fost 
efectuate 409.847 de teste.  .

Doi bărbați au ajuns după 
gratii în urma unui confl ict vio-
lent care a avut loc în weekend, 
într-un bar din comuna Barcea. 
Aceștia au fost reținuți în urma 
unui apel primit în toiul zilei, din 
partea unui angajat al localului, 
care sesiza faptul că în incintă 
mai multe persoane s-au luat la 
bătaie. La fața locului, polițiștii 
au găsit urmele unui confl ict mai 
vechi între victimă, un tânăr din 
localitate, pe de o parte, și patru 
consăteni care și-au unit forțele, 
pe de altă parte.

„La fața locului s-au deplasat 
imediat polițiștii, care, în urma 
verifi cărilor, au stabilit că, în ziua 
respectivă, în urma unui confl ict 
mai vechi, un bărbat de 28 de ani 

ar fi  fost agresat fi zic de patru con-
săteni, cu vârste cuprinse între 31 
și 48 de ani, fi ind lovit de mai mul-
te ori de către aceștia. Bărbatul a 
fost transportat la spital, dar nu 
a necesitat internarea“, a explicat 
cms. șef Gabriela Costin, purtăto-
rul de cuvânt al IPJ Galați.

Polițiștii au deschis un dosar
penal pentru lovire sau alte vio len-
țe și tulburarea ordinii și liniștii 
publice. Doi dintre presupușii 
agresori au fost reținuți pentru 
24 de ore, iar ceilalți doi sunt 
căutați de poliție, deoarece au fu-
git din bar înainte de sosirea echi-
pajelor. Instanța de judecată a dis-
pus arestarea bă tă ușilor reținuți 
și i-a trimis după gratii pentru 
următoarele 30 de zile. . M.C.

COVID-19
30 de gălăţeni, 
găsiţi infectaţi în 24 de ore

confl ict
Bătaie soldată cu arestări, 
într-un bar din Barcea

84 de 
bilete de 
tratament 
nealocate

UTIL. Pentru a patra serie de trata-

ment balnear, Casa Judeţeană de Pensii 

(CJP) Galaţi a primit un număr total de 

144 de bilete. Seriile de plecare sunt din 

24, 25, 26 şi 27 aprilie. Au rămas nere-

partizate 84 de bilete: 15 la Amara, două 

la Bala (Mehedinţi), 54 la Lacu Sărat, 

două la Nicolina şi 11 la Sărata-Monte-

oru. Persoanele interesate de achiziţio-

narea unui bilet de tratament în centrele 

anterior menţionate se pot prezenta la 

CJP Galaţi. Relaţii referitoare la biletele 

de tratament se pot obţine prin telefon, 

la numărul 0236.410.150. . R.A.P.

 A FURAT 

MAŞINA TATĂLUI 

ŞI A PLECAT 

LA PLIMBARE

PENAL. Un adolescent din 

judeţul Galaţi a intrat în atenţia 

poliţiei după ce a fost prins la 

volanul unei maşini, pe o stradă 

din centrul municipiului Tecuci. 

Băiatul, în vârstă de 17 ani, nu avea 

un carnet de conducere pe care 

să îl prezinte echipajului Poliţiei 

Locale, care să îi fi  dat dreptul să 

şofeze. Asta a impus cercetări 

mai amănunţite, ancheta scoţând 

la iveală faptul că adolescentul 

profi tase de faptul că tatăl său 

lăsase cheile în contactul maşinii. 

S-a gândit să-şi ofere o mică 

plimbare, motiv pentru care a 

pornit pe străzi. Ideea l-a costat 

scump, pentru că poliţiştii de la 

Biroul Rutier Tecuci i-au făcut 

dosar penal pentru conducere 

fără permis şi furt în scop de 

folosinţă, fapte care i-ar putea 

aduce câţiva ani de închisoare.  

. Mariana Constandache 
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Nava militară „Den Helder“, 
lansată la apă la Galaţi

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 În Șantierul Naval Damen 

Galaţi a avut loc luni, 11 aprilie, 

lansarea modulelor 2 și 3 ale 

viitoarei nave pentru suport 

logistic construite pentru Forţele 

Navale Regale Olandeze, un 

proiect în valoare totală de 375 

milioane de euro. 

Acest eveniment are loc la 
mai puţin de un an după ce, în 
șantierul gălăţean, în prezenţa 
comandanţilor Forţelor Navale 
Regale Olandeze, a avut loc cere-
monia de punere a chilei la nava 
(RNLN) "Den Helder“, a doua cea 
mai mare navă militară constru-
ită vreodată în România. Ca di-
mensiuni, nava este devansată 
doar de nava de tip Joint Support 
Ship (JSS) "Karel Doorman“, con-
struită tot la Galaţi, tot pentru 
Forţele Navale Olandeze. 

CSS (Combat Support 
Ship) "Den Helder“ este constru-
ită pe module - după un proiect 
conceput de SN Damen Schelde 
(Olanda) - asemenea unui joc de 
lego. Cele două module lansa-
te luni la apă formează corpul 

central al navei, la el urmând 
să fi e atașate corpurile ce for-
mează prova, pupa, respectiv, 
suprastructura. 

Construcţia acestei nave se 
face la SN Damen Galaţi în con-
diţiile în care industria navală, 
per ansamblu, a resimţit efectele 
pandemiei de coronavirus, ale 
creșterilor de preţuri la energie și 
la alte categorii de materii prime, 
iar mai nou războiul din Ucraina 
presupune, la rândul său, aplica-
rea unor sancţiuni și suspenda-
rea unor contracte. 

Referitor la efectele războiului 
din Ucraina, directorul comercial 
al Damen Schelde Naval, Roland 
Briene, a declarat la Galaţi că, în 
acest context, securitatea perso-
nalului este cea mai importantă. 
"Înainte de a vorbi de efectele eco-
nomice, suntem în primul rând 
preocupaţi de siguranţa colegilor 
din Damen Nikolaev. Avem în 
Ucraina o companie de proiectare 
cu 200 de angajaţi, iar eforturi-
le noastre sunt de a-i extrage de 
acolo și a-i ști în siguranţă aici (la 
Galaţi - n.r.) sau într-o altă ţară. 
În ceea ce privește Rusia, fi ind 
companie europeană, respectăm 
legislaţia UE și punem în prac-

tică sancţiunile decise la nivel 
comunitar. Principalul lucru pe 
care l-am făcut a fost să amânăm 
livrarea unor nave destinate unor 
clienţi din Rusia. În funcţie de 
cum vor evolua lucrurile, vom 
vedea ce putem face, în viitor, cu 
aceste contracte“, a declarat Ro-
land Briene. 

Un alt subiect de interes 
pentru Damen este contractul 
privind construirea a patru cor-
vete pentru Forţele Navale Româ-
ne. După cum v-am informat în 
paginile ziarului "Viaţa liberă“, 
asocierea SN Constanţa - Naval 
Group, deși a fost desemnată, 
în 2019, câștigătoare a licitaţiei, 
a tergiversat semnarea contrac-
tului cu Ministerul Apărării. În 
prezent, există serioase îndoieli 
că SN Constanţa și Naval Group 
au resursele tehnice și umane 
să construiască aceste corvete în 
România, așa cum erau condiţii-
le din licitaţie. MApN a mai dat 
un ultim răgaz, până la sfârșitul 
lunii aprilie, pentru semnare, iar 
dacă acest lucru nu se va întâm-
pla, Grupul Damen, următorul 
clasat în licitaţie, ar putea prelua 
contractul. "Pot să vă spun că sun-
tem și noi nerăbdători să afl ăm 

rezultatul. Desigur, cel mai im-
portant este ca România să aibă 
în fl ota sa nave construite în Ro-
mânia, pentru a-și putea atinge 
interesele strategice pe care le 
are în Marea Neagră. În ceea ce 
privește oferta noastră, este vala-
bilă în continuare, la același preţ, 
iar Damen este dispus să constru-
iască nave pentru Forţele Navale 
Române“, a declarat directorul 
comercial al Damen Schelde. 

Până când "se vor limpezi ape-
le“ în contractul privind corvete-
le pentru Forţele Navale Române, 
construcţia CSS "Den Helder“ 
merge înainte. Modulele ce con-
ţin sala mașinilor viitoarei nave 
militare vor fi  mutate în docurile 
SN Damen Galaţi, unde vor conti-
nua lucrările de construcţie și la 
celelalte module. 

CSS "Den Helder“ ar urma să 
fi e fi nalizată în anul 2024, iar în 
2025 va deveni operaţională. Nava 
va fi  deservită de 150 de persoa-
ne - 75 de membri ai echipajului 
şi 75 de membri din personalul 
adiţional. Vasul va avea capacita-
tea de a lua la bord inclusiv două 
elicoptere, dar şi 25 de containe-
re pentru operaţiuni logistice.  
. foto Ovidiu Amălinei

SUPORT LOGISTIC PENTRU MARINA OLANDEZĂ  .  PERFORMANŢĂ

 A ÎNCERCAT 

SĂ TREACĂ PRIN 

VAMĂ CU ŢIGĂRI 

ŞI CONIAC
CONTROL. Un bărbat în 

vârstă de 32 de ani a fost depistat 

cu produse de provenienţă Duty 

Free ascunse în bagaje. El a 

încercat să intre în ţară prin Punctul 

de Trecere a Frontierei Oancea, 

la sfârșitul săptămânii trecute, la 

volanul unui microbuz. În baza 

profi lului de risc, s-a procedat la 

efectuarea unui control amănunţit 

asupra mijlocului de transport, în 

urma căruia au fost descoperite 

1.200 de ţigări şi 17 sticle cu coniac 

de diferite mărci, de provenienţă 

Duty Free. Conform prevederilor 

legale, a fost luată măsura ridicării 

produselor accizabile, în valoare 

totală de 1.220 de lei, persoana 

fi ind sancţionată cu o amendă 

contravenţională în valoare 

de 5.000 de lei.  . Beatrice 

Dumitriu 

284,8316OO

gram aur

4,8445UU

franc elveţian gra

4,5230 UU
dolardola

4,9409UU

euro

Roland Briene,  u

directorul comercial 

al Damen Schelde
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Solicitare privind 
renegocierea procentului 
pentru pensii din PNRR
 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

Lidera Grupului Alianţei Pro-
gresiste a Socialiştilor şi Demo-
craţilor din Parlamentul Euro-
pean (S&D), Iratxe Garcia Perez, 
a declarat luni, la Bucureşti, că 
a primit o solicitare privind re-
negocierea procentului pentru 
pensii din PNRR pe care o va ana-
liza, pentru a vedea „dacă există 
posibilitatea de a adapta planul 
actual“.

Întrebată dacă PNRR ar trebui 
renegociat, optimizat, de către 
România, în sensul creşterii pro-
centului de 9,4% din PIB în care 
ar trebui să se încadreze ţara 
noastră pentru plata pensiilor 
în următorii ani, eurodeputata a 
arătat că a primit o astfel de solici-
tare. „Această solicitare ne-a fost 
transmisă şi de către miniştri, în 
întâlnirea pe care am avut-o an-
terior. Ne-am luat angajamentul 
să analizăm situaţia şi desigur 
să o transmitem mai departe la 
nivelul Comisiei Europene şi la 
nivelul comisarului pentru eco-
nomie, domnul Gentiloni, pentru 
a vedea dacă există posibilitatea 
de a adapta planul actual şi de 
a acoperi această nevoie. Noi vă 
oferim angajamentul de a analiza 
detaliile acestei solicitări, de a o 
dezbate şi a lucra alături de Co-
misia Europeană pentru a iden-
tifi ca posibilităţile existente“, a 
precizat preşedintele Grupului 

S&D, într-o conferinţă de presă 
comună cu liderul PSD, Marcel 
Ciolacu.

La rândul său, Ciolacu a decla-
rat că Uniunea Europeană trebu-
ie să aibă „un răspuns comun“ în 
ceea ce priveşte criza energetică, 
abordarea viitoare din domeniul 
agriculturii şi sprijinirea state-
lor afl ate în frontieră cu Ucrai-
na. „Am reiterat (în discuţiile cu 
preşedintele Grupului S&D din 
Parlamentul European - n.r.) ca 

România să adere cât mai repe-
de la Spaţiul Schengen, pentru 
a creşte rolul ţării noastre în re-
giune. Trebuie din partea UE un 
răspuns comun în ceea ce priveş-
te criza energetică, abordarea vi-
itoare din domeniul Agriculturii 
şi pentru sprijinirea statelor afl a-
te în frontieră cu Ucraina. Sunt 
ferm convins că doamna Perez 
va transmite foarte clar realita-
tea actuală din România şi se va 
implica în continuare pentru sus-

ţinerea noastră“, a spus Ciolacu, 
în conferinţa comună cu Iratxe 
Garcia Perez.

El a adăugat că i-a prezentat 
ofi cialului european demersurile 
făcute de către miniştrii social-
democraţi pentru a gestiona situ-
aţia refugiaţilor din Ucraina, dar 
a vorbit şi despre „ambiţia ţării 
noastre de a deveni un hub regi-
onal strategic pentru reconstruc-
ţia Ucrainei şi dezvoltarea zonei 
Mării Negre“. .

CONFERINŢĂ DE PRESĂ COMUNĂ  .  ANALIZĂ

Pare o dimineaţă liniştită, 
obişnuită, o zi care ar fi  dorit să 
înceapă şi să se termine fără du-
reri de cap. O fantă din calendar 
care se deschide şi s-ar închide 
natural odată cu asfi nţitul. Intru 
pe internet. Un gest automat. Un 
click. Apăsarea pe cele câteva tas-
te pe care le ating zilnic, refl exul 
cotidian al câinelui digital al lui 
Pavlov. Apăs şi aştept să râd. Să 
plâng. Şi să urlu în faţa demenţei 
altora.

Indivizi cotropiţi de extaz, 
palmele lor sunt înroşite, aplaudă 
nebuneşte invazia criminală a lui 
Putin, nu le pasă de bombele care 
cad peste Mariupol, de cadavrele 
înşirate pe străzile din Bucea, le 
este indiferent şuieratul rache-

telor care se aud peste Dunăre, 
ei râd, se scobesc în nas şi mai 
trag o ţigară la pervaz, rânjete 
ultranaţionaliste care nu înţeleg 
absolut nimic din isteria imperi-
alistă a regimului de la Kremlin, 
aplaudă iarăşi la fel de extaziaţi şi 
stau ore întregi în faţa ecranelor 
din care propaganda rusă, făţişă 
şi obscenă, le invadează minţile 
odihnite.

Mă opresc, e nevoie de punct. 
Frazele lungi nu pot fi  asimilate 
dacă creierul are aspect de pa-
tinoar. Ne-am obişnuit să tran-
sformăm durerea altora în băş-
călie. Oamenii care trăiesc de 
săptămâni întregi în subsoluri 
au ajuns să moară de foame şi de 
sete. Naţionalistul de mucava mai 

deschide o bere la PET şi mai spar-
ge câteva seminţe de dovleac.

Un băieţel de patru ani e îm-
puşcat împreună cu bunica sa şi 
le sunt găsite cadavrele în apă. Şo-
şocul cu tricolor nu se dezminte, 
el vede doar arme şi teancuri de 
euro în portbagajul celor care pă-
răsesc o ţară în ruine.

Soldaţii ruşi ard cu aruncă-
toarele de fl ăcări civilii care fug 
în adăposturi, le iau dinţii de 
aur din gură, le smulg verighe-
tele de pe degete. Soldaţii ruşi îşi 
încarcă maşinile cu covoare, cu 
calculatoare, cu maşini de spălat 
şi televizoare. Pradă de război pe 
care o trimit prin poşta bielorusă 
acasă. Paltoane şi cadouri pătate 
de sânge. Dacul liber face spume 

la gură: „De vină sunt NATO şi 
Soros!“.

Oraşe întregi sunt rase de pe 
faţa pământului, milioane de 
femei şi copii au trecut graniţa 
Ucrainei căutându-şi salvarea în 
Europa civilizată. Putiniştii din 
presa românească nu au pic de ru-
şine. Continuă să distribuie dis-
cursul lui Putin. Fără remuşcări. 
Fără rezerve. „Vrem o Eurasie de 
la Vladivostok la Lisabona“ - spu-
ne fostul preşedinte Medvedev. 
Un vis umed al barbarilor ruşi.

Măcelul continuă în Donbas. 
Patrioţii şi danpuricii de pe gura 
noastră de rai bat din palme şi 
merg pioşi la slujbă. Părea o zi li-
niştită. Până şi Elena Udrea s-a dat 
jos de pe tocuri... .  Paul Gabor 

opinii
Naţionalistul de mucava

Valer 
Dorneanu 
va părăsi 
şefi a CCR

 NUMĂRUL DE NOI 

INFECTĂRI, 

ÎNCĂ LA COTE 

RIDICATE
COVID-19. În ultimele 

24 de ore, au fost înregistrate în 

România 1.026 de cazuri noi de 

persoane infectate cu SARS-

CoV-2 (COVID-19), cu 114 mai 

multe faţă de ziua anterioară. 123 

dintre cazurile noi sunt ale unor 

pacienţi reinfectaţi, testaţi pozitiv 

la o perioadă mai mare de 90 de 

zile după prima infectare. Până 

luni, 11 aprilie, 65.210 persoane 

diagnosticate cu infecţie cu 

SARS-CoV-2 au decedat. În 

intervalul 10 aprilie (ora 10.00) 

- 11 aprilie (ora 10.00), au fost 

raportate trei decese (un bărbat 

şi două femei). Dintre cele trei 

decese, unul a fost înregistrat 

la categoria de vârstă 70-79 

de ani şi două la categoria de 

vârstă de peste 80 de ani. Toate 

decesele înregistrate au fost ale 

unor pacienţi care au prezentat 

comorbidităţi. Dintre pacienţii 

decedaţi, doi erau nevaccinaţi 

şi unul vaccinat.În unităţile 

sanitare de profi l, numărul de 

persoane internate în secţii cu 

COVID-19 este de 2.163, cu 66 

mai multe faţă de ziua anterioară. 

La Terapie Intensivă (ATI) sunt 

internate 275 de persoane, dintre 

care 233 sunt nevaccinate.

În ultimele 24 de ore, au fost 

efectuate 3.852 de teste RT-

PCR şi 9.753 de teste rapide 

antigenice. Până la această 

dată, la nivel naţional, au fost 

prelucrate 12.868.910 teste RT-

PCR şi 9.471.994 de teste rapide.  

. D.C. Predescu 

PROCEDURĂ. Biroul permanent 

al Camerei Deputaţilor a declanşat, luni, 

procedurile pentru numirea unui judecător 

la Curtea Constituţională (CCR), în locul ac-

tualului preşedinte, Valer Dorneanu, căruia 

îi expiră mandatul pe 10 iunie. Termenul de 

depunere a candidaturilor este 26 aprilie, iar 

Comisia juridică va depune raportul până 

pe 29 aprilie. Trei noi judecători urmează a 

fi  numiţi în următoarele luni, de către Senat, 

Camera Deputaţilor şi preşedintele Româ-

niei. În fapt, PSD, PNL şi Klaus Iohannis vor 

nominaliza, fi ecare, câte un nou judecător la 

Curtea Constituţională. . G.I.M.
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Investiţii pentru 
reducerea 
abandonului 
şcolar

GEORGE MARINESCU 
george.marinescu@viata-libera.ro 

Ofi ciul de Cadastru şi Publi-
citate Imobiliară (OCPI) Galaţi 
anunţă că a încheiat contracte 
de fi nanţare a lucrărilor de înre-
gistrare sistematică a imobilelor 
pe sectoare cadastrale cu 48 de 
unităţi administrativ-teritoriale 
(UAT), din cele 48 eligibile. Suma 
totală alocată pentru înscrierea 
proprietăţilor din judeţ în eviden-
ţele de cadastru şi carte funciară, 
în anul 2022, este de 7.680.000 de 
lei. Deschiderea cărţilor funcia-
re este gratuită pentru cetăţeni, 
fondurile necesare fi ind asigu-

rate din veniturile proprii ale 
Agenţiei Naţionale de Cadastru 
şi Publicitate Imobiliară (ANCPI), 
prin OCPI Galaţi. Programul 
de înregistrare este fi nanţat de 
ANCPI - peste patru miliarde de 
lei, din fonduri externe obţinute 
prin Programul Operaţional Re-
gional 2014-2020 - aproximativ 
313 milioane de euro, dar şi din 
bugetul local al primăriilor.

Pentru a benefi cia de fondurile 
alocate, UAT-urile care au semnat 
contracte de fi nanţare trebuie să 
găsească prestatori până la data 
de 31 mai, iar ANCPI va efectua 
plăţile către primării după des-
chiderea cărţilor funciare afe-

rente imobilelor recepţionate. În 
anul 2022, fi ecare UAT eligibil 
poate primi până la 160.000 de 
lei pentru înregistrarea propri-
etăţilor în sistemul integrat de 
cadastru şi carte funciară.

În prezent, din totalul de 65 de 
UAT-uri din judeţul Galaţi, au fost 
cadastrate în proporţie de sută la 
sută patru comune (Băleni, Mat-
ca, Valea Mărului, Vârlezi), iar în 
alte 54 de localităţi se desfăşoară 
lucrări de înregistrare sistema-
tică a imobilelor în cadrul Pro-
gramului Naţional de Cadastru 
şi Carte Funciară (PNCCF), atât la 
nivel de UAT, cât şi pe sectoare 
cadastrale. .

proprietăţi
48 de localităţi gălăţene
au încheiat contracte de fi nanţare pentru cadastrare

’
Au spart capacul 

provizoriu şi n-au 

mai acoperit

DUMITRA CRISTEA,
cititoare „Viaţa liberă“

Dezastru 
edilitar 
şi mirosuri 
grele în zona 
blocului M7
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Slalom printre canalizări 

supraînălţate, iată provocarea 

la care sunt supuşi şoferii, dar 

şi pietonii, în zona blocului M7 

de pe strada Tecuci nr. 211. O 

canalizare fără capac, din a cărei 

ţeavă spartă se ridică miros 

greu de fecale, „condimentează“ 

olfactiv dezastrul edilitar, 

pune la grea încercare atenţia 

pietonilor - în special a copiilor - 

cât mai ales nevoia de aer curat 

a locatarilor. 

Situaţia ne-a fost semnalată de 
către doamna Dumitra Cristea, 
una dintre cititoarele ziarului 
„Viaţa liberă“, după numeroase 
mesaje transmise către pagina 
de Facebook a primarului Ionuţ 
Pucheanu. „Curg materiile fecale 
din ţeava spartă!“, a ţinut să ne 
arate gălăţeanca, ajunsă la capă-
tul răbdării din cauza mirosului 
şi a grijii că un copil ar putea că-
dea în canalizarea neacoperită 
din zona blocurilor M7 şi PM6. 
„Constructorul care a lucrat în 

această zonă a acoperit provi-
zoriu canalizarea rămasă acum 
fără capac. Şi asta pentru că o 
echipă de la Apă Canal a venit 
şi a avut o intervenţie aici. Au 
spart capacul provizoriu ca să 
intre şi să-şi facă treaba şi aşa a 
rămas, n-au mai acoperit. Ţeava 
din canalizare a fost spartă când 
a căzut capacul vechi peste ea“, 
ne-a relatat gălăţeanca. 

Ne-a arătat şi mesajele trans-
mise către pagina publică de Fa-
cebook a edilului-şef: „Domnul 
primar mi-a răspuns că a trimis 
sesizarea mea la Apă Canal. Iar 
când i-am scris din nou, m-a în-
trebat dacă nu s-a rezolvat. I-am 
răspuns că nu. Nu primarul e vi-
novat, ci echipa care ar fi  trebuit 
să remedieze. Aici este un pericol 
pentru copiii care se joacă, alear-
gă şi pot cădea în canalizare. Dacă 
se întâmplă asta, or să dea vina 
unul pe altul: constructorul pe 
Apă Canal şi Apă Canal pe con-
structor. De mirosul de fecale, 
ce să mai spun, că nu putem des-
chide geamurile!“, ne-a reclamat 
locatara blocului M7. . foto 

Marian Calestru

SESIZARE PRIMITĂ PE ADRESA REDACŢIEI  .  REVOLTĂTOR

TECUCI. Două unităţi de învăţământ te-

cucene vor benefi cia de fonduri din PNRR. Astfel, 

conform primarului Lucian Costin, fi nanţarea 

obţinută pentru reducerea abandonului şcolar, 

prin Programul Naţional de Rezilienţă şi Redresa-

re, va ajunge la Şcoala Gimnazială „Ion Petrovici“ 

(756.793 de lei) şi la Şcoala Gimnazială „Nicolae 

Bălcescu“ (398.177 de lei). Conform aceleiaşi 

surse, peste 700 de elevi tecuceni din familii de-

favorizate vor benefi cia de tichete sociale de 500 

de lei fi ecare, livrate pe suport electronic. „Pentru 

educaţie, nicio investiţie nu este mare, iar roadele 

se culeg în timp“, a precizat Lucian Costin, pe 

pagina de socializare. . George Marinescu
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badminton
Şapte medalii la „Cupa României“

Splendidă performanţa sporti-
vilor gălăţeni participanţi la între-
cerile fi nale pentru „Cupa Români-
ei“ de badminton - Under 9 şi Under 
17. După două zile de concurs, în 
care au avut evoluţii excelente, 
sportivii noştri şi-au trecut în cont 
nu mai puţin de şapte medalii.

La Under 9, două fetiţe din Ga-
laţi şi-au disputat primele meda-
lii. Dorotheea Ursăchescu (Clubul 
Siderurgistul, antrenori Iulian 
Călin şi Adrian Panfi l) şi Iris Flor 
(Clubul Agero, pregătită de Marius 
Constandache şi Bogdan Cristea) 
au ocupat primele locuri în cele 

două grupe de câte patru jucătoare. 
În aceste condiţii, cele două sporti-
ve şi-au disputat medaliile de aur 

şi argint. După o întâlnire intere-
santă, Dorotheea a câştigat cu 2-0 
(21-17, 21-8). Pe locurile următoare 

s-au clasat Maria Gârneaţă (CSS 
6 Bucureşti) şi Maria Niţă (Piatra 
Neamţ).

Şi sportivii de la Under 17 (an-
trenor Dorel Badiu) s-au compor-
tat la înălţime, cucerind cinci me-
dalii. Astfel, Irina Gherasim (CS 
Universitatea) a câştigat medalia 
de argint la dublu fete, alături de 
Sara Bordeianu (Siderurgistul), în 
timp ce Amalia Pintilie şi Mădăli-
na Panaite (ambele Siderurgistul) 
au intrat în posesia medaliilor de 
bronz, iar Matei Slavu şi botoşănea-
nul Călin Câmpanu au cucerit tot 
bronzul. . Gh. Arsenie

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Formaţia de futsal United Galaţi 

s-a mobilizat pentru abordarea 

fi nalului de sezon, în vederea 

cuceririi unui nou trofeu - titlul 

de campioană a României. 

După ce a gustat din plin din 
succesul „Cupei României“, ală-
turi de o sală plină de gălăţeni 
prezenţi în tribune, cei de la 
United pornesc în faza semifi na-
lelor Ligii I la futsal. Adversară 
le va fi  FK Odorheiu Secuiesc, o 
formaţie deloc comodă, în faţa 
căreia au pierdut o dată în acest 
sezon, dar, totodată, un oponent 
de care au trecut destul de lejer 
în faza semifi nalelor din „Cupa 
României“.

Cotată cu prima şansă la acce-
derea în fi nală, echipa gălăţeană 

este îndemnată la mobilizare de 
antrenorul-jucător Florin Ignat. 
„Urmează fi nalul de campionat, 
numai cu partide foarte grele, cu 
siguranţă, însă aşa cum am dove-
dit şi în «Cupa României» ne vom 
lupta până la capăt pentru şansa 
noastră“.

Confruntarea United - FK 
Odorheiu Secuiesc se joacă în 
sistemul „cel mai bun din trei 
meciuri“. Primul duel este pro-
gramat mâine, de la ora 18:00, 
pe terenul celor din Odorhei. 
Returul este programat la Ga-
laţi, marţi, 19 aprilie, iar în caz 
de egalitate la victorii, cel de-al 
treilea meci se va disputa tot la 
Galaţi, datorită clasării mai bune 
obţinute în sezonul regulat de că-
tre Ignat şi compania. De precizat 
că toate meciurile din semifi nale 
vor putea fi  urmărite în direct pe 
canalele DigiSport.

În cealaltă semifi nală, Auto-
bergamo Deva a câştigat primul 
meci al seriei cu Timişoara, scor 
4-2, în deplasare, iar al doilea 
meci se joacă pe 16 aprilie. Dacă 
gălăţenii vor reuşi să treacă de 
FK Odorheiu Secuiesc în semi-
fi nale, atunci, cel mai probabil, 
fi nala Ligii I se va disputa între 
United şi Autobergamo Deva, aşa 
cum s-a întâmplat şi în „Cupa 
României“.

 Contract prelungit 
pentru Araujo 

Cel mai bun marcator al lui 
United în ultimele două sezoane, 
Daniel Araujo (jucător brazilian 
care recent a dobândit cetăţenia 
română), a semnat prelungirea 
contractului cu gruparea gălă-
ţeană pentru încă un sezon. E de 
aşteptat ca Araujo să debuteze 
şi pentru echipa naţională a Ro-

mâniei, după dobândirea cetăţe-
niei. Această decizie este prima 
importantă cu privire la aborda-
rea noului sezon. „Ne bucurăm 
că Araujo a semnat prelungirea 
contractului şi sperăm să obţi-
nă, alături de ceilalţi jucători ai 
noştri, noi trofee pentru United. 
De asemenea, aşteptăm cu nerăb-
dare debutul lui Daniel în prima 
reprezentativă a României“, a 
spus Cristi Ştefu, preşedintele 
clubului.

 Căpitanul echipei, 
la borna 100 

Constantin Burdujel, căpita-
nul echipei United Galaţi, a strâns 
cea de-a 100-a selecţie în tricoul 
echipei naţionale pe care o repre-
zintă - Republica Moldova. Acesta 
este acompaniat la borna 100 de 
Laşcu, fost jucător la United. . 

sursa foto: Sportul Ilustrat

ÎNCĂ UN TROFEU ÎN VIZORUL GĂLĂŢENILOR  .  OBIECTIV

din sportul 
gălăţean

 HANDBAL. Duminică, 

în cel de-al doilea eşalon feminin 

de handbal, CSM Galaţi a pri-

mit replica braşovencelor de la 

Corona. Întâlnirea s-a încheiat cu 

un scor surpriză: 25-21 în favoarea 

oaspetelor. „Am ratat nepermis de 

mult şi, în plus, nu ne-a ajutat nici 

poarta. Am aşteptat mai mult de 

la jucătoarele cu experienţă“, ne-a 

spus antrenorul Valeriu Costea. Mai 

sunt de disputat şase meciuri, peri-

oadă în care va trebui îmbunătăţită 

calitatea jocului, pentru îndeplinirea 

obiectivului de performanţă - pro-

movarea în primul eşalon. Acum, 

în fruntea clasamentului se afl ă 

Corona, Slobozia şi Galaţiul.

LUPTE. La întrecerile „Cupei 

României“, luptătorii de la Vip

Guard Tecuci au cucerit două me-

dalii. La categoria 52 de kg, Antonio 

Gyulai a încheiat în frunte, cucerind 

trofeul şi medalia de aur. Alţi doi 

elevi ai antrenorilor Dumitru Gheţu 

şi Lucian Pădure au ocupat locuri 

fruntaşe: Luca Stoian - locul al 

treilea (şi medalia de bronz), David 

Asal - locul al patrulea.

FOTBAL. Echipa de juniori 

Under 15 a LPS Galaţi va disputa 

meciul din optimile de fi nală ale 

„Cupei României“ pe 17 aprilie. Par-

teneră îi va fi  FC Bacău, echipă cu 

care a jucat şi în faza grupelor „Ligii 

Elitelor“, iar partida va avea loc în 

oraşul de pe Bistriţa. .

Surpriză 
în competiţia 
feminină

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Returul 
sferturilor 
Ligii 
Campionilor

FOTBAL. Meciurile retur din sferturile 

Ligii Campionilor la fotbal sunt programate 

astăzi si mâine, toate de la aceeaşi oră, 

22:00. Mai întâi, astăzi, se vor întâlni Real 

Madrid şi Chelsea (în tur, 3-1) şi Bayern 

Munchen - Villarreal (0-1). Cu toate că au 

pierdut la o diferenţă de două goluri, cei de 

la Chelsea au avut parte de un bun antre-

nament în weekend, în campionat, 6-0 pe 

terenul lui Southampton. Mâine se joacă şi 

celelalte două sferturi, cu învingătoarele din 

tur pornind mari favorite la califi care: Atletico 

Madrid - Manchester City (0-1) şi Liverpool - 

Benfi ca (3-1). . Florin Radu

Start Start 
în semifinalele în semifinalele 
Ligii I de futsalLigii I de futsal
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

 • SC angajează: sudori, lăcă-

tuşi mecanici, muncitori neca-

lifi caţi. Salariu 3000-4000 lei. 

Tel. 0735510561, 0735510562. 

(273662) 

 • SC angajează dulgheri, mun-

citori necalifi caţi. Salariul 3000-

4500. 0746819395. (273697) 

 • Angajam personal pentru ateli-

er productie mobilier, cu sau fara 

experienta. Tel. 0742098656 sau 

0751432197 (273698) 

 • Angajez manipulant marfă în do-

meniul colectării deşeurilor. Tel. 

0744372647. (273701) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578. 

(273702) 

 • RESTAURANT angajează lu-

crător vase. Salariul atractiv. 

Tel. 0767441177. (273703) 

 • SC angajează: faianţari, zi-

dari, zugravi, rigipsari, montatori 

termosistem. Tel. 0741703615. 

(273712) 

 • Angajăm instalatori, electrici-

eni, lăcătuşi şi sudori. Relaţii la 

telefon 0771475470. email offi ce@

aircube.ro (273723) 

 • Angajăm: măcelar, tranşator, vân-

zătoare. Relaţii tel. 0748200073. 

(273724) 

 • SC angajează instalatori. Relaţii 

la 0790674717. (273727) 

 • Firmă producţie publicitară 

angajează personal produc-

ţie şi montaj. 0751165571. 

(273729) 

 • Spălătorie auto, situată pe str 

George Cosbuc, cu vad format, 

angajează spălator vehicule cu 

sau fără experientă. Detalii la te-

lefon nr 0742047620 / 0748369212 

/ 0740853226 (273734) 

 • SC angajează proiectant sisteme 

branşamente gaze. 0744569046 

(273738) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensionari, 

şomeri) electricieni, sudori elec-

tric, electricieni PRAM, instalatori, 

lăcătuşi. 0744569046. (273739) 

 • KAEFER angajează tinichi-

gii si izolatori pentru proiect 

naval Franţa. Relaţii la tele-

fon: 0738851113 (273743) 

 • Magazin chei, situat în incinta 

Kaufl and- Micro 21, angajează 

consilier vânzări. Experienţa nu 

este necesară. Se oferă training, 

program fl exibil. Tel. 0727828607. 

hkcgalati@gmail.com (273747) 

 • Societate angajează vânzătoare 

în Piaţa Centrală- hala de fl ori. Tel. 

0729926724. (273750) 

 • SC angajează zidari, zugravi, 

fi nisori. Nu facem deplasări. 

Rugăm seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (273751) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament Ţiglina II, 

parter, 2 camere. Relaţii tel. 

0748088173. (273728) 

 • Vând apartament cu 2 camere, 

str. Eroilor (fost Primăverii). Tel 

0741967420 (273765) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând ap. 4 cam. cota parte 

5/8 (moştenire), ap.39, bl.J8, 

et.2, b-dul Traian Vuia nr.29, 

Galaţi. 65000E negociabil. Rel. 

tel. 0755771070, 0766589975. 

(273755) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament cu o came-

ră. 0751797440. (273744) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (271889) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă bătrânească sat Şiviţa. 

Telefon 0747057533. (273749) 

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb garsonieră parter, 

Micro 19, cu o locuinţă la curte. 

Tel. 0236440209. (273775) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriem spaţiu dotat cu utilaje 

pentru confecţionat textile. Tel. 

0722973837. (273618) 

 • Închiriem spaţiu comercial 

20 mp, Piaţa Energiei. Tel. 

0736640723. (273757) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • Cumpăr teren pentru casă sau 

casă bătrânească 0741195100 

(273390) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Brutărie angajează cocători, 

patiseri, modelatori pâine, mo-

delatori covrigi, şoferi. Relaţii 

0749455809. (273404) 

 • Angajez şofer part-time (pensi-

onar), muncitor necalifi cat- am-

balator, patiser. 0751883913. 

(273423) 

 • Angajăm proiectant AutoCAD, 

sudor, frigotehnist, mecanic, 

vopsitor, tinichigiu şi electrici-

an în domeniul auto. CV-uri la 

minibusluxury@gmail.com. Relaţii 

la tel. 0746269698. (273438) 

 • Hotel- restaurant angajăm bu-

cătar, ajutor bucătar, cameristă. 

0749278177. (273445) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor de bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar şi personal curatenie. 

0757490591 (273482) 

 • SC angajează muncitori califi -

caţi în construcţii. Salarii atractive. 

Det. tel. 0741582972. (273526) 

 • SC angajează lăcătuşi, sudori, 

macaragii cat.C+E, strungar. 

Tel. 0744883084. (273555) 

 • Restaurant angajează bucătar, 

ajutor bucătar, ospătar, ajutor 

de ospătar+ personal la vase. 

0743067307 (273557) 

 • HPC angajează vopsitori, 

sablatori, polizatori şi mun-

citori necalifi caţi in dome-

niul naval. Relaţii la telefon: 

0733688953 (273588) 

 • Mamaia, angajăm pentru sezon 

Grataragii, Aj. Bucătărie, bar-

mani, casieri şi muncitori neca-

lifi caţi. Oferim cazare, 2 mese şi 

salarii de la 3000-6000 ron. Tel. 

0766530656 (273598) 

 • Lăcătuşi navali Italia- Genova, 

10 E/ora. 10E pentru mâncare pe 

zi. Transport şi cazare asigurate. 

Relaţii la tel. 00353/899813229. 

(273657) 

 • Angajăm zugravi în Belgia, cu 

sau fără experienţă. Rog şi ofer 

seriozitate. Tel. 0032488427048, 

0040754597603. (273661) 

 • Angajez femeie de serviciu 

scări de bloc. Tel. 0749113161. 

(273753) 

 • SC angajează conducător auto 

profesionist, cu experienţă mi-

nim 3 ani. Nr. tel. 0756825480, 

0721778940. (273760) 

 • Societate specializată angajea-

ză agenţi de securitate cu atestat. 

Tel. 0236322213, 0754878782. 

(273767) 

 • Angajăm femeie de serviciu scări 

de bloc. 0723112233. (273768) 

 • Angajez barmaniţă (barman), 

Piaţa Centrală. Tel. 0745785942, 

0745439508. (273771) 

 • SC angajează inginer hală pro-

ducţie geam termoizolant şi men-

tenanţă utilaje. Tel. 0756067776. 

(273772) 

 • Angajez şofer basculantă ar-

ticulată, C-E. Salariu 4000 lei. 

0754405757. (273773) 

 • SC NOY BUSINESS 

TRANZACTIONS SRL angajează: 

2 bucătari specializaţi in bucătă-

rie internaţională: - cunoscători 

de engleza; - colaborarea este 

pe perioada sezonului estival; - 

se asigură cazare; Ne puteti tri-

mite CV-ul la adresa de email: 

resurseumane@piratesresort.ro 

sau sa ne puteti contacta la tel 

0745658334 (273774) 

 • Fabrică de serveţele anga-

jează: mecanic utilaje, operator 

maşini ambalare serveţele ume-

de. Tel 0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com (273776) 

 • SOCIETATE CONFECTII 

METALICE ANGAJEAZA 

PERSONAL NECALIFICAT. TEL: 

0746043663 (273777) 

 • Spitalul Clinic de Obstetrica 

Ginecologie “Buna Vestire” orga-

nizeaza concurs pentru ocuparea 

unui post de economist pe durata 

nedeterminata, studii superioare, 

fara vechime in specialitate, in 

cadrul biroului fi nanciar contabil. 

Dosarele de concurs se depun 

pana pe data de 28.04.2022 ora 12 

la Resurse Umane. Proba scrisa 

va avea loc in data de 06.05.2022 

ora 10.00, iar interviul in data de 

12.05.2022 ora 10.00. Concursul 

se organizeaza la sediul unitatii din 

str. N. Alexandrescu nr. 99 Relatii 

suplimentare tel 0236413131 int 

115 si pe site. (273785) 

 • ANGAJĂM ŞOFER 

PROFESIONIST C,E TIR 

TRANSPORT INTERN tel. 

0726730095 (273793) 

 CERERI  

DE SERVICIU 

 • Doamnă serioasă caut să în-

grijesc bătrână sau bătrân. Tel. 

0742703425. (273732) 

 FELICITĂRI  

 • La împlinirea celor 15 ani 
îi urăm lui Andrei Ion 

multă sănătate şi 
„La mulţi şi binecuvântaţi ani!”.

 Cu toată dragostea: sora, părinţii, 
verişorii, mătuşile, unchii, bunicii. 

(273794) 

 • Cristina Ion, călătoria vieţii 
a devenit prea repede o călătorie 
a maturităţii pe care ştim că tu 

o vei parcurge cu acelaşi optimism, 
aceeaşi nobleţe suf letească, 

dar mai ales cu înţelepciunea 
cu care îţi vei culege roadele acestui 

drum ales. 18 primăveri înf loritoare 
şi „La mulţi şi binecuvântaţi ani!”. 

Cu toată dragostea, familia. 

(273795) 

Tel. 0745105377Tel. 0745105377

PRF PVL 000055

 

PRF PVL 000056

 VÂNZĂRI  

CASE 

PRF PVL 000021
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ANUNŢURI
 LICITAŢII  

 • Dosar de executare 

nr.1881218171693 Nr. 9310-10 

/ 08.04.2022 ANUNT PRIVIND 

VANZAREA BUNURILOR 

IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE 

BUNURI IMOBILE In temeiul 

prevederilor art.250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedura fi scala, cu modifi -

carile si completarile ulterioare, va 

facem cunoscut ca in ziua de 28, 

luna aprilie, anul 2022, ora 10.00, 

in TECUCI se vor vinde la licita-

tie, urmatoarele bunuri imobile, 

proprietate a debitorului BUJOR 

IONEL, licitatia a doua: B Teren 

care nu este aferent cladirii/partii 

de cladire/ansamblului de cladiri 

Teren construibil - INTRAVILAN, 

IN SUPRAFATA DE 2057 MP, 

LOC. BARCEA, JUD. GALATI, NR. 

CADASTRAL 108620, IMOBIL 

IMPREJMUIT CU SPALIERI DE 

BETON , stare uzura: BUNA, sem-

ne particulare: NU SUNT , situat 

in BARCEA, pret de pornire al li-

citatiei 75350 lei (exclusiv TVA*)), 

grevate de urmatoarele sarcini re-

ale si privilegii, dupa caz: Creditor 

Sarcini Nu se cunosc. *) In confor-

mitate cu prevederile titlului VII din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fi scal, cu modifi carile si comple-

tarile ulterioare, operatiunea este 

neimpozabila. Teren construibil 

- INTRAVILAN, IN SUPRAFATA 

DE 4254 MP, SITUAT IN COM. 

BARCEA, JUD. GALATI, NR. 

CADASTRAL 102825, TEREN 

NEIMPREJMUIT , stare uzura: 

BUNA, semne particulare: NU 

SUNT, alte particularitati: BUNA, 

situat in BARCEA, pret de pornire 

al licitatiei 10764 lei (exclusiv TVA*)), 

grevate de urmatoarele sarcini re-

ale si privilegii, dupa caz: Creditor 

Sarcini Nu se cunosc. *) In confor-

mitate cu prevederile titlului VII din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fi scal, cu modifi carile si comple-

tarile ulterioare, operatiunea este 

neimpozabila. Invitam pe cei care 

pretind vreun drept asupra aces-

tor bunuri sa instiinteze despre 

aceasta organul de executare, 

inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO96TREZ307506701XXXXXXX, 

benefi ciar Serviciul Fiscal 

Municipal Tecuci, cod de iden-

tifi care fi scala 4149995, deschis 

la Trezorerie Tecuci, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730022200000000000132; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: Alte infor-

matii de interes pentru cumpa-

rator, dupa caz: Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul nostru sau la numarul de 

telefon 0236810551 Data afi sarii: 

12.04.2022 Conducatorul organu-

lui de executare, DODU CARMEN 

NICOLETA (273778) 

 • ANUNT PRIVIND VANZAREA 

BUNURILOR MOBILE In temeiul 

prevederilor art.250 alin. (2) din 

Legea nr. 207/2015 privind Codul 

de procedura fi scala, cu modifi -

carile si completarile ulterioare, 

va facem cunoscut ca in ziua de 

29, luna aprilie, anul 2022, ora 

10.00, in Tecuci se vor vinde la li-

citatie, urmatoarele bunuri mobi-

le, proprietate a debitorului ARM 

CONSTRUCT GROUP S.R.L., li-

citatia a treia: Denumirea bunului 

mobil Descriere sumara Drepturile 

reale si privilegiile care greveaza 

bunurile, daca este cazul Pretul 

de evaluare sau de pornire a lici-

tatiei, exclusiv TVA (lei) Cota Tva/ 

neimpozabil/ scutit *) Autoturism 

marca DACIA LOGAN model MCV 

culoare ALBA, Caroserie: Van, 4 

usi, An fabricatie: 2006, Rulaj: 

139499 KM, Combustibil: Benzina, 

Putere: 64 KW, Capacitate cilin-

drica: 1598 CMC, Serie sasiu: 

UU1KSD0F536475443, Nr inma-

triculare: GL52ARM stare uzura: 

BUNA semne particulare: BUNA 

alte_particularitati: BUNA 4452 

19% *) Regimul si cotele de taxa 

pe valoarea adaugata aplicabil/

aplicabile pentru vanzarea bunu-

rilor mobile sunt cele prevazute de 

titlul VII din Legea nr. 227/2015 pri-

vind Codul fi scal, cu modifi carile si 

completarile ulterioare. Invitam pe 

cei care pretind vreun drept asupra 

acestor bunuri sa instiinteze des-

pre aceasta organul de executa-

re, inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO96TREZ307506701XXXXXXX, 

benefi ciar Serviciul Fiscal 

Municipal Tecuci, cod de iden-

tifi care fi scala 4149995, deschis 

la Trezorerie Tecuci, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730022200000000000131; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: Alte infor-

matii de interes pentru cumpa-

rator, dupa caz: Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul nostru sau la numarul de 

telefon 0236810551 Data afi sarii: 

12.04.2022 Conducatorul organu-

lui de executare, DODU CARMEN 

NICOLETA (273779) 

 • Dosar de executare 

nr.2840811090019 Nr. 546-10 

/ 08.04.2022 ANUNT PRIVIND 

VANZAREA BUNURILOR 

IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE 

BUNURI IMOBILE In temeiul pre-

vederilor art.250 alin. (2) din Legea 

nr. 207/2015 privind Codul de pro-

cedura fi scala, cu modifi carile si 

completarile ulterioare, va facem 

cunoscut ca in ziua de 26, luna 

aprilie, anul 2022, ora 10.00, in 

tecuci se vor vinde la licitatie, ur-

matoarele bunuri imobile, propri-

etate a debitorului MARCU IRINA, 

licitatia a doua: B Teren care nu 

este aferent cladirii/partii de cladi-

re/ansamblului de cladiri Pasune 

- EXTRAVILAN, IN SUPRAFATA 

DE 1300 MP, SITUAT IN COM. 

TEPU, JUD. GALATI, CARTE 

FUNCIARA 100680 , stare uzura: 

BUNA, semne particulare: BUNA 

, situat in TEPU, pret de pornire al 

licitatiei 3005 lei (exclusiv TVA*)), 

grevate de urmatoarele sarcini re-

ale si privilegii, dupa caz: Creditor 

Sarcini Nu se cunosc. *) In confor-

mitate cu prevederile titlului VII din 

Legea nr. 227/2015 privind Codul 

fi scal, cu modifi carile si comple-

tarile ulterioare, operatiunea este 

neimpozabila. Invitam pe cei care 

pretind vreun drept asupra aces-

tor bunuri sa instiinteze despre 

aceasta organul de executare, 

inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO96TREZ307506701XXXXXXX, 

benefi ciar Serviciul Fiscal 

Municipal Tecuci, cod de iden-

tifi care fi scala 4149995, deschis 

la Trezorerie Tecuci, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730022200000000000133; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: Alte infor-

matii de interes pentru cumpa-

rator, dupa caz: Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul nostru sau la numarul de 

telefon 0236810551 Data afi sarii: 

12.04.2022 Conducatorul organu-

lui de executare, DODU CARMEN 

NICOLETA (273780) 

ANUNŢ PRIVIND ÎNCHIRIEREA PRIN LICITAŢIE PUBLICĂ DESCHISĂ 

CU STRIGARE A UNUI
Imobil compus din construcţie și teren situat în Galaţi, str. Crinului, nr. 24, proprietate publică a 

Municipiului Galaţi, afl at în administrarea Spitalului Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Ioan” Galaţi: 

– Datele de identifi care ale instituţiei organizatoare:

Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii „Sf. Ioan” Galaţi

Adresa: Str, Gheorghe Asachi, nr. 2 Galaţi 

Tel: 0236/469100, Fax:0236/469849

Email: secretariat@spcopgalati.ro, Web: www.spcopgalati.ro 

Cod Fiscal  3346875

Cont RO85TREZ30621F300530XXXX

închiriază prin “Licitaţie Publică Deschisă cu Strigare”, un imobil compus din construcţie și teren în care 

se pot desfășura activităţi medicale (prima licitaţie).

– Datele de identifi care privind închirierea spaţiului:

Imobilul este compus din:

    1. construcţie cu regim de înălţime P+1 în suprafaţă de 375 mp, (suprafaţă utilă totală de 750 mp), 

    2. teren, în suprafaţă de 1615 mp. 

    3.  împrejmuire.

Acesta este situat în zona III a municipiului Galaţi, în str. Crinului nr. 24, accesul realizându-se facil, pe 

străzi asfaltate, zona fi ind deservită și de mijloace de transport în comun.

Imobilul este racordat la reţelele tehnico-edilitare (energie, electric, apă, canalizare.)

Destinaţia actuală a imobilului este aceea de spaţiu medical.

–  Preţ pornire licitaţie: 14.585,70 lei/lună.

– Garanţia de participare la licitaţie este de: 14.585,70 lei.

– Documentele necesare participării sunt specifi cate în documentaţia de licitaţii, preţul unei do-

cumentaţii este de 500,00 lei și se pot obţine de la sediul instituţiei organizatoare, până la data de 

19.04.2022.

– Data-limită de depunere a ofertei este 27.04.2022, ora 14,00, la registratura instituţiei organi-

zatoare.

– Informaţii  privind dosarul de prezentare și garanţia de participare la licitaţie, organizată la 

Spitalul Clinic de Urgenţă pentru Copii “Sf. Ioan” Galaţi, se pot obţine de la registratura instituţiei 

organizatoare, folosind mijloacele de contact (e-mail, telefon, fax) de luni până vineri, între orele: 

08.00 – 15.00. (nu și în zilele de sărbători legale)

– Licitaţia se desfășoară la sediul instituţiei organizatoare, în data de 03.05.2022 – ora 10,00.

– Solicitări de clarifi cări: persoanele care achiziţionează documentaţia de licitaţie pot solicita clarifi -

cări până la data de 19.04.2022.

 – Litigiile ce ar putea interveni se vor soluţiona pe cale amiabilă. În cazul în care nu pot fi  rezolvate în 

acest mod, competenţa de soluţionare revine instanţelor judecătorești române.

PRF MP 002285
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Florentina Mihnea 0731 960 090LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Silvia Caraian 0731 960 090

prevederile titlului VII din Legea 

nr. 227/2015 privind Codul fi scal, 

cu modifi carile si completarile 

ulterioare, operatiunea este ne-

impozabila. Invitam pe cei care 

pretind vreun drept asupra aces-

tor bunuri sa instiinteze despre 

aceasta organul de executare, 

inainte de data stabilita pentru 

vanzare. Cei interesati in cumpa-

rarea bunurilor sunt invitati sa se 

prezinte la termenul de vanzare la 

locul fi xat in acest scop si pana la 

acel termen sa prezinte oferte de 

cumparare. Pentru participarea 

la licitatie ofertantii depun, cu cel 

puţin o zi inainte de data licitatiei, 

urmatoarele documente: a) oferta 

de cumparare; b) dovada platii ta-

xei de participare sau a constitui-

rii garantiei sub forma scrisorii de 

garantie, reprezentand 10% din 

pretul de pornire a licitatiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO96TREZ307506701XXXXXXX, 

benefi ciar Serviciul Fiscal 

Municipal Tecuci, cod de iden-

tifi care fi scala 4149995, deschis 

la Trezorerie Tecuci, utilizand 

numarul de evidenta a platii 

81730022200000000000134; c) 

împuternicirea persoanei care il 

reprezinta pe ofertant; d) pentru 

 LICITAŢII  

• Dosar de executare 

nr.2790609173210 Nr. 7824-10 

/ 08.04.2022 ANUNT PRIVIND 

VANZAREA BUNURILOR 

IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE 

BUNURI IMOBILE In temeiul pre-

vederilor art.250 alin. (2) din Legea 

nr. 207/2015 privind Codul de pro-

cedura fi scala, cu modifi carile si 

completarile ulterioare, va facem 

cunoscut ca in ziua de 26, luna 

aprilie, anul 2022, ora 14.00, in te-

cuci se vor vinde la licitatie, urma-

toarele bunuri imobile, proprietate 

a debitorului MITACHE VALUCA, 

licitatia a doua: B Teren care nu 

este aferent cladirii/partii de cla-

dire/ansamblului de cladiri Teren 

construibil - INTRAVILAN, IN 

SUPRAFATA DE 150 MP, SITUAT 

IN COM. BRAHASESTI, JUD. 

GALATI, NR. CADASTRAL 100393 

SI CONSTRUCTIE AFERENTA 

IN SUPRAFATA DE 104 MP, NR. 

CADASTRAL 100393-C1 , stare 

uzura: BUNA, semne particulare: 

BUNA , situat in BRAHESESTI, 

pret de pornire al licitatiei 156100 

lei (exclusiv TVA*)), grevate de ur-

matoarele sarcini reale si privile-

gii, dupa caz: Creditor Sarcini Nu 

se cunosc. *) In conformitate cu 

prevederile titlului VII din Legea 

nr. 227/2015 privind Codul fi s-

cal, cu modifi carile si completa-

rile ulterioare, operatiunea este 

neimpozabila. Teren construibil 

- INTRAVILAN, IN SUPRAFATA 

DE 300 MP SITUAT IN COM. 

BRAHASESTI, JUD. GALATI, NR. 

CADASTRAL 100394 , stare uzu-

ra: NU ESTE, semne particulare: 

NU ESTE , situat in BRAHESESTI, 

pret de pornire al licitatiei 5150 lei 

(exclusiv TVA*)), grevate de urma-

toarele sarcini reale si privilegii, 

dupa caz: Creditor Sarcini Nu 

se cunosc. *) In conformitate cu 

persoanele juridice romane, copie 

de pe certifi catul unic de inregis-

trare eliberat de ofi ciul registrului 

comertului; e) pentru persoanele 

juridice straine, actul de inmatri-

culare tradus in limba romana; f) 

pentru persoanele fi zice romane, 

copie de pe actul de identitate; g) 

pentru persoanele fi zice straine, 

copie de pe actul de identitate/

pasaport; h) declaratia pe pro-

prie raspundere a ofertantului 

prin care certifi ca faptul ca nu este 

persoana interpusa cu debitorul. 

Cumparatorului ii revine obligatia 

de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi  obligatiile de 

mediu, obligatiile de conservare 

a patrimoniului national sau altele 

asemenea, respectiv: Alte infor-

matii de interes pentru cumpa-

rator, dupa caz: Pentru informatii 

suplimentare va puteti adresa la 

sediul nostru sau la numarul de 

telefon 0236810881 Data afi sarii: 

12.04.2022 Conducatorul organu-

lui de executare, DODU CARMEN 

NICOLETA (273781) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând pui curcă, rasă grea 1-2 kg, 

albi, vaccinaţi, 39 lei. 0745808293. 

(273439) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini de 

spălat, aer condiţionat. La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (272392) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, faianţă, gresie. 0749647036. 

(273762) 

ANUNŢ

privind vânzarea pentru bunuri imobile

Primăria Municipiului Galaţi prin Direcţia Impozite, Taxe și Alte Ve-

nituri Locale, în temeiul art. 250 din Legea nr. 207/2015 privind Co-

dul de Procedură Fiscală, cu modifi cările și completările ulterioare, 

vă face cunoscut că în data de 09.05.2022 la ora 10, la sediul din 

Galaţi - strada Domnească nr. 13, bloc L parter, se vor vinde la li-

citaţie următoarele bunuri imobile proprietate a debitorului NECHITA 

CRISTIAN,  cu domiciliul în  GALATI, Str. TRAIAN Nr. 9 Bl. W3 Ap. 20, 

compuse din:

1. Garaj situat în Galaţi, str. Brailei nr. 34 în suprafaţă de 24 mp. 

Terenul aferent garajului nu face obiectul vânzării.

Preţul de pornire la licitaţie este de 30.000,00 lei (preţ stabilit con-

form raportului de evaluare întocmit de Dr. ec. Tănasă Florentin-Emil). 

Preţul nu conţine TVA.

2. Garaj situat în Galaţi, zona Micro 16, aferent bloc B4, poziţia 18, 

în suprafaţă de 22,5 mp.

Terenul aferent garajului nu face obiectul vânzării.

Preţul de pornire la licitaţie este de 27.000,00 lei (preţ stabilit con-

form raportului de evaluare întocmit de Dr. ec. Tănasă Florentin-Emil). 

Preţul nu conţine TVA.

Invităm pe toţi cei care pretind  vreun drept asupra acestor bunuri 

să înștiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data 

stabilită pentru vânzare.

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să prezinte până 

în ziua precedentă termenului de vânzare următoarele:

• oferta de cumpărare;

• dovada plăţii taxei de participare, reprezentând 10% din preţul 

de pornire a licitaţiei;

• împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant.

• pentru persoanele juridice de  naţionalitate română, copie de pe 

certifi catul unic de înregistrare eliberat de ofi ciul registrului comerţu-

lui;

• pentru persoane juridice străine actul de înmatriculare tradus în 

limba română;

• pentru persoane fi zice române, copie de pe actul de identitate;

• declaraţie pe propria răspundere a ofertantului prin care se cer-

tifi că faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul.

Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contes-

taţie la instanţa judecătorească competentă, în termen de 15  zile de 

la comunicare sau luare la cunostinţă , în conformitate cu prevederile 

art. 260-261 din Legea 207/20.07.2015 privind Codul de Procedură 

Fiscală, cu modifi cările şi completările ulterioare. 

Potrivit dispoziţiilor art.9 alin (2) lit.(d) din Legea 207/20.07.2015 

privind Codul de Procedură Fiscală, cu modifi cările şi completările 

ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită , nu este 

obligatorie audierea contribuabilului.

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru 

situat in str. Domnească nr. 13, bl. L – parter – Serviciul Urmărire, exe-

cutare silită, Amenzi sau la telefon 0236/307771 sau 0236/307772.

PRF MP 002292

ANUNŢ

privind vânzarea pentru bunuri imobile

Primăria Municipiului Galaţi prin Direcţia Impozite, Taxe și Alte Ve-

nituri Locale, în temeiul art. 250 din Legea nr. 207/2015 privind Co-

dul de Procedură Fiscală, cu modifi cările și completările ulterioare, 

vă face cunoscut că în data de 12.05.2022 la ora 10, la sediul din 

Galaţi - strada Domnească nr. 13, bloc L parter, se va vinde la licitaţie 

următorul bun imobil proprietate a debitorului BARBU OLIVER,  cu 

domiciliul în  GALATI, Str. PRUNDULUI Nr. 23, compus din:

• Teren intravilan situat în Galaţi, str. Prundului nr. 23 în suprafaţă 

de 65 mp;

Preţul de pornire la licitaţie este de 20.000,00 lei (preţ stabilit con-

form raportului de evaluare întocmit de Dr.ec. Tănasă Florentin-Emil). 

Preţul nu conţine TVA.

Invităm pe toţi cei care pretind  vreun drept asupra acestor bunuri 

să înștiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data 

stabilită pentru vânzare. Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt 

invitaţi să prezinte până în ziua precedentă termenului de vânzare ur-

mătoarele:

• oferta de cumpărare;

• dovada plăţii taxei de participare, reprezentând 10% din preţul 

de pornire a licitaţiei;

• împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant.

• pentru persoanele juridice de  naţionalitate română, copie de pe 

certifi catul unic de înregistrare eliberat de ofi ciul registrului comerţului;

• pentru persoane juridice străine actul de înmatriculare tradus în 

limba română;

• pentru persoane fi zice române , copie de pe actul de identitate;

• declaraţie pe propria răspundere a ofertantului prin care se cer-

tifi că faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul.

Împotriva prezentului înscris, cel interesat poate introduce contes-

taţie la instanţa judecătorească competentă, în termen de 15  zile de 

la comunicare sau luare la cunostinţă , în conformitate cu prevederile 

art. 260-261 din Legea 207/20.07.2015 privind Codul de Procedură 

Fiscală, cu modifi cările şi completările ulterioare. 

Potrivit dispoziţiilor art.9 alin (2) lit.(d) din Legea 207/20.07.2015 

privind Codul de Procedură Fiscală, cu modifi cările şi completările 

ulterioare, când urmează să se ia măsuri de executare silită , nu este 

obligatorie audierea contribuabilului.

Pentru informaţii suplimentare , vă puteţi adresa la sediul nostru 

situat in str. Domnească nr. 13, bl. L – parter – Serviciul Urmărire, exe-

cutare silită, Amenzi sau la telefon 0236/307771 sau 0236/307772.

PRF MP 002291

ANUNŢ
Consiliul de Administraţie al Agromec Şendreni SA, cu sediul 

în comuna Şendreni, str.Principală nr. 12, judeţul Galaţi, înmatriculată 

la Registrul Comerţului  cu nr. J17/354/1991, cod unic de înregistrare 

1651503, în baza Legii 31/1990, convoacă la sediul societăţii în data 

de 12 mai 2022, orele 11,00, Adunarea Generală Ordinară a Acţionari-

lor, cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea şi aprobarea raportului de gestiune al Consiliului de 

Administraţie pentru anul 2021;

2. Prezentarea şi aprobarea raportului comisiei de cenzori;

3. Prezentarea şi aprobarea situaţiilor fi nanciare şi a contului de 

profi t şi pierdere la 31.12.2021;

4. Aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 2022;

5. Împuternicirea Consiliului de Administraţie de a încheia contrac-

te de credit cu băncile, contracte de leasing fi nanciar, vânzări şi cum-

părări de active, să angajeze activele societăţii cu sarcini de ipotecă, 

gajuri şi alte drepturi reale;

6. Alegeriea comisiei de cenzori;

7. Diverse.

În cazul în care nu se îndeplinesc condiţiile statutare legale de 

cvorum, adunarea este convocată pentru data de 23 mai 2022, orele 

11,00, în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi.

Relaţii la telefon 0236.826377.

PRF MP 002290

 ADUNĂRI  

GENERALE

PRF PVL 000022
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ANUNŢURI
 PIERDERI  

 • Pierdut carnet şi legitimaţie stu-

dent pe numele Cristea Andrei. Se 

declară nule. (273770) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

13968 din 30.03.2016, pe nume-

le Pământ Stanca 5/8, Pământ 

Vasile 3/8, pentru locul de înhu-

mare din cimitirul „Sf. Lazăr”, sola 

R, parcela 1, rândul 1A, locul 2, 

suprafaţă 7,50 mp. Se declară nul. 

(273782) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

8960 din 18.03.2016, pe nume-

le Pământ Stanca 5/8, Pământ 

Vasile 3/8, pentru locul de înhu-

mare din cimitirul Eternitatea, sola 

-, parcela 89, rândul 19, locul 7, 

suprafaţă 3 mp. Se declară nul. 

(273783) 

 • Pierdut carnet membru CECCAR 

Galati, nr. 37827, pe numele 

Iordache Gabriela. Se declara 

nul. (273784) 

 • Pierdut act de concesiune nr. 

6787 din 1973/ 1991, pe nume-

le Palade Silvia Gabriela, pentru 

locul de înhumare din cimitirul 

Eternitatea, sola -, parcela 42, 

rândul 6, locul 12, suprafaţă 6,25 

mp. Se declară nul. (273786) 

 DECESE  

 • După o grea suferinţă, 

a încetat din viaţă scumpa 

noastră fi ică, cu sufl etul curat, 

GABRIELA TEODORAŞC. 

Părinţii, Paraschiv şi Ileana, 

fratele Marcel şi copiii, Viorel 

şi Marian. Odihnă veşnică! 

Înmormântarea miercuri. 

(273766) 

 • Colectivul SC Arcada 

Company SA este alături 

de dna. Pamfi le Magdalena 

la trecerea în nefi inţă a mamei 

şi împărtăşeşte durerea 

familiei mult încercate. 

Dumnezeu să-i odihnească 

sufl etul în pace! (273789) 

 • Transmitem condoleanţe 

şi întreaga noastră compasiu-

ne pentru Magdalena Pamfi le 

la trecerea în eternitate 

a mamei. Dumnezeu să o aibă 

în pază! Familia Mantu Spiru 

şi Mariana. (273790) 

 • Împărtăşim durerea 

Magdalenei Pamfi le în aceste 

momente de suferinţă 

provocată de decesul mamei. 

Sincere condoleanţe! Familia 

Humă Mihai şi Cornelia. (273791) 

 • În aceste momente 

de tristeţe, ne exprimăm 

întreaga noastră compasiune 

şi transmitem sincere 

condoleanţe Magdalenei 

Pamfi le la dureroasa 

despărţire de mama sa. 

Familia Slavu. (273792) 

 • Cu nemărginită durere, 

anunţăm trecerea în nefi inţă 

a celui care a fost soţ, tată 

şi bunic desăvârşit, 

CUCOŞ ALIXANDRU 

- 81 ani. 

Vei rămâne pentru totdeauna 

în inimile noastre! Trupul 

neînsufl eţit este depus 

la capela Bisericii „Sfânta 

Cruce”, iar slujba 

de înmormâtare are loc 

astăzi, ora 12.00. Dumnezeu 

să-l odihnească în pace! 

(273769) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi, 12 aprilie 2022, 

se împlinesc 11 ani de dor 

şi râuri de lacrimi vărsate, de 

când scumpul nostru soţ, tată, 

socru şi bunic, 

col. (R) COSTEL HRISCU, 

a plecat pe drumul fără întoarce-

re. Ne rugăm bunului Dumnezeu 

să-l aşeze în locul celor drepţi, 

aşa cum a fost în viaţă. 

Dumnezeu să-l ierte! Familia. 

(273764) 

 • Cu durere în sufl ete şi dor, 

comemorăm un an 

de la plecarea celei mai iubite 

fi inţe din viaţa noastră, 

conf. dr. 

GABRIELA IULIANA 

COLIPCĂ CIOBANU. 

Vei rămâne veşnic în inimile 

şi sufl etele noastre, Om bun 

şi iubitor. Dumnezeu să te 

odihnească în pace şi lumină! 

Mama Lucia şi soţul Daniel. 

(273787) 

 • Este prima primăvară 

fără tine, nora noastră blândă 

şi bună. Ne este dor de tine, 

GABRIELA IULIANA 

COLIPCĂ CIOBANU. 

Te vom iubi mereu. 

Vei fi  în gândurile şi inimile 

noastre. Dumnezeu să te 

odihnească în pace, Om bun! 

Socrii, familia Ciobanu. 

(273788) 

ANUNŢ PUBLIC
U.A.T. Comuna Iveşti, titular al proiectului: „AMPLASARE STATII DE  

REINCARCARE AUTOVEHICULE ELECTRICE”, anunta publicul inte-

resat asupra luarii deciziei etapei de incadrare fara evaluarea impactului 

asupra mediului de catre A.P.M. Galati, in cadrul procedurii de evaluare  a 

impactului asupra mediului, pentru proiectul „AMPLASARE STATII DE  

REINCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE IN COMUNA IVESTI, 

SAT BUCESTI, JUD. GALATI”, propus a fi  amplasat in Comuna Ivesti, sat 

Bucesti, str. Eremia Grigorescu nr. 340.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot 

fi  consultate la urmatoarea adresa de internet http://apmgl-reglementari/

acordul de mediu/proiect decizie etapa de incadrare.

Publicul interesat poate inainta comentarii/ observatii la proiectul 

deciziei de incadrare pe adresa de e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau 

fax 0236411009, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe 

pagina de internet a A.P.M. Galati.

PRF MP 002286

ANUNŢ PUBLIC
U.A.T. Comuna Matca, titular al proiectului - AMPLASARE STATII  

REINCARCARE AUTOVEHICULE ELECTRICE IN COMUNA MATCA, 

JUDETUL GALATI, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei 

de incadrare fara evaluarea impactului asupra mediului de catre A.P.M. 

Galati, in cadrul procedurii de evaluare  a impactului asupra mediului, pen-

tru proiectul AMPLASARE STATII DE  REINCARCARE AUTOVEHICULE 

ELECTRICE IN COMUNA MATCA, JUD. GALATI propus a fi  amplasat in 

Comuna Matca, tarla 63, parcela 2, nr. cad.10500.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza, pot 

fi  consultate la urmatoarea adresa de internet http://apmgl-reglementari/

acordul de mediu/proiect decizie etapa de incadrare.

Publicul interesat poate inainta comentarii/ observatii la proiectul de-

ciziei de incadrare pe adresa de e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau fax 

0236411009, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe pagina 

de internet a A.P.M. Galati.

PRF MP 002287

ANUNŢ PUBLIC
U.A.T. Comuna Matca, titular al proiectului - AMPLASARE STATII  

REINCARCARE AUTOVEHICULE ELECTRICE IN COMUNA MATCA, 

JUDETUL GALATI, anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei 

de incadrare fara evaluarea impactului asupra mediului de catre A.P.M. 

Galati, in cadrul procedurii de evaluare  a impactului asupra mediului, pen-

tru proiectul AMPLASARE STATII DE REINCARCARE AUTOVEHICULE 

ELECTRICE IN COMUNA MATCA, JUD.GALATI propus a fi  amplasat in 

Comuna Matca, tarla 117, parcela 2, nr. cad.108995.

Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot 

fi  consultate la urmatoarea adresa de internet http://apmgl-reglementari/

acordul de mediu/proiect decizie etapa de incadrare.

Publicul interesat poate inainta comentarii/ observatii la proiectul 

deciziei de incadrare pe adresa de e-mail offi ce@apmgl.anpm.ro sau 

fax 0236411009, in termen de 10 zile de la data publicarii anuntului pe 

pagina de internet a A.P.M. Galati.

PRF MP 002288

ANUNŢ PUBLIC
SC LEONMAR SRL, titularul  proiectului  „CONSTRUIRE IMO-

BIL LOCUINTE P+4E CU PARTER COMERCIAL, IMPREJMUIRE, 

AMENAJARE ALEI AUTO SI PIETONALE“, propus a fi  amplasat  în Jud. 

Galati, Mun. Tecuci, anunta publicul interesat asupra solicitarii de emitere 

a acordului de mediu pentru 

CONSTRUIRE IMOBIL LOCUINTE P+4E CU PARTER COMERCI-

AL, IMPREJMUIRE, AMENAJARE ALEI AUTO SI PIETONALE amplasat 

in judet Galati, Mun. Tecuci, str. 1 Decembrie 1918, nr. 124. 

Informatiile privind proiectul propus pot fi  consultate pe pagina de 

internet a autoritatii competente pentru protectia mediului APM Galati, 

apmgl.anpm.ro sectiunea reglementari-acordul de mediu-anunturi publi-

ce si la sediul titularului sat Corod, comuna Corod judet Galati.

Observatiile publicului se primesc pe adresa de email offi ce@apmgl.

anpm.ro.

PRF MP 002289

 DIVERSE  

PRF PVL 000012
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aprilie

12

1823 u Se naşte ALEKSANDR 
NIKOLAEVICI OSTROVSKI (m. 
1886), scriitor rus.
1924 u Se naşte PETER SAFAR 
(m. 2003), medic austriac. A 
inventat procedeul de resuscitare 
cardiopulmonară „gură la gură“.
1933 u Se naşte MONTSERRAT 
CABALLE (m. 2018), cântăreaţă 
spaniolă de operă.
1938 u Încetează din viaţă 
FEODOR IVANOVICI ŞALIAPIN (n. 
1873), mare cântăreţ rus de operă.
1939 u Se naşte, la Tecuci, HORIA 
MUREŞAN, grafician.
1940 u Se naşte MIRCEA 
MARTIN, critic şi teoretician 
literar, pedagog, editor, laureat 
cu Premiul Uniunii Scriitorilor 
pentru Critică, cu alte premii.
1945 u Încetează din viaţă 
FRANKLIN DELANO ROOSEVELT 
(n. 1882), om politic american, al 
32-lea preşedinte al SUA (1933-
1945).
1949  u Se naşte FLORIN ZAMFI-
RESCU, actor de teatru şi film, 
pedagog (şi rector) al Universităţii 
de Artă Teatrală şi Cinematografică 
„I. L. Caragiale“ Bucureşti.
1953 u Se naşte VLAD PĂUNESCU, 
operator, producător de film, 
laureat cu premii ACIN.
1958 u Se naşte, la Galaţi, 
GHEORGHE MIRON, pictor, 
grafician, membru al UAPR 
Filiala Galaţi.
1962 u Încetează din viaţă 
CONSTANTIN GANE (n. 1885), 
scriitor, publicist.
1970 u Se deschid pentru circulaţie 
primele două benzi ale autostrăzii 
Bucureşti-Piteşti.
1975 u Încetează din viaţă 
JOSEPHINE BAKER (n. 1906), 
cântăreaţă, dansatoare americană.
2002 u Încetează din viaţă 
PLATON PARDĂU (n. 1934), 
prozator, poet, ziarist.
2012 u Încetează din viaţă 
GABRIEL ŢEPELEA (n. 1916) isto-
ric literar, scriitor, om politic, mem-
bru al Academiei Române.

Alexandru 
Kiriţescu, 
dramaturg 
şi traducător

Alexandru Kiriţescu
(născut la Piteşti, pe  
28 martie 1888 - decedat pe 
9 aprilie 1961, la Bucureşti) 
a absolvit cursurile Liceului 
„Gh. Lazăr“ din Bucureşti, 
apoi a fost pentru scurt 
timp student al Facultăţii 
de Litere din Bucureşti. A 
trecut apoi la Facultatea de 
Drept a Universităţii din 
Bucureşti, unde a susţinut 
examenul de licenţă în 
1915. De-a lungul vieţii, s-a 
preocupat aproape în ex-
clusivitate de teatru. A fost 
inspector al Teatrului Na-
ţional din Bucureşti, apoi, 
între 1938-1940, ataşat 
cultural la Roma. A semnat 
publicistică teatrală, cultu-
rală, socio-politică, inclu-
siv cu pseudonime (Cadet
Roussel, Kir, Neguţătorul 
de arome, Rik, Rivarol ş.a.), 
în reviste şi ziare precum: 
„Rampa“, „Lupta“, „Adevă-
rul“, „Cuvântul“, „Gazeta“, 
„Îndreptarea“, „Vremea“, 
„Viaţa românească“, „Tea-
trul“, „Contemporanul“. 
Ca dramaturg, a debutat, 
în 1910, cu piesa „Învin-
şii“, la Teatrul Naţional 
din Bucureşti. S-a îndrep-
tat apoi spre teatrul de 
revistă, pentru care a scris 
mai multe piese, apoi, din 

1929, a scris piese destinate 
teatrelor dramatice. Amin-
tim dintre piesele sale co-
media „Marcel et Marcel. 
Rochii şi mantouri“, drama 
„Florentina“, satira „Gaiţe-
le sau Cuibul de viespi“. 
Alte scrieri: „Lăcustele“, 
„Intermezzo“, „Răzbuna-
rea Corinei“, „Fata de la 
mansardă“, „Dictatorul“, 
„Trilogia renaşterii“ („Bor-
gia“, „Nunta din Perugia“ şi 
„Michelangelo“), „Ruxan-
dra şi Timotei“. În 1956, i-a 
apărut culegerea „Teatru“. 
A tradus, singur sau în cola-
borare, din Moliere, Gogol, 
L. N. Tolstoi, A. N. Tolstoi, 
L. Leonov ş.a. A fost mem-
bru al Societăţii Scriitorilor 
Români şi al Societăţii Au-
torilor Dramatici Români 
- pe care a şi condus-o în 
perioada 1945-1949, în 
calitate de preşedinte. 
. V. Guruianu
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loto 5/40
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super noroc 56943 8

categ. Nr. câştiguri Val. câştig Report 

I (5/6*) REPORT 52.110,60 339.003,60

II (5/6) 3 8.685,10 -

III (4/6) 77 338,38 -

Fond total de castiguri: 391.114,20 

joker

plus noroc 001417

21 7 43 5 35 4

categ. Nr. câştiguri Val. câştig Report 

I (5/5+J) REPORT 220.735,48 2.281.315,11

II (5/5) 1 547.205,70 -

III (4/5+J) 1 81.231,61 -

IV (4/5) 61 391,20 -

V (3/5+J) 105 284,08 -

VI (3/5) 2.497 31,05 -

VII (2/5+J) 1.401 25,54 -

VIII (1/5+J) 6.819 16,62 -

Fond total de castiguri: 3.190.146,13 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
40 33 36 35 43 4

noroc 422 8950

categ. Nr. câştiguri Val. câştig Report 

I (6/6) REPORT 504.002,40 1.916.598,80

II (5/6) REPORT 168.000,80 168.000,80

III (4/6) 203 827,59 -

IV (3/6) 5.968 30,00 -

Fond total de castiguri: 2.431.640,40 

10 APRILIE 2022

10 APRILIE 2022

10 APRILIE 2022

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

VARIABIL. Astăzi, potrivit 

meteorologilor, va fi  în mare parte senin. 

Temperatura va atinge valoarea maximă 

de 13 grade Celsius, iar pe timpul nopţii, 

mercurul în termometre va coborî până la 

4 grade Celsius. Sunt şanse de precipitaţii 

de circa 15 la sută. Vântul va atinge o viteză 

de până la 19 kilometri pe oră. Presiunea 

atmosferică va oscila în jurul valorii de 764 

mm coloană de mercur, iar umiditatea nu 

va depăşi 44 la sută.  . surse online

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de tapiserie 
„Formă şi simbol“, de Mihai Moldovanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Salonul de primăvară al artiştilor gălăţeni.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
„Eleganţă şi ospitalitate la mesele de odinioară“, 
„Din galeria personalităţilor gălăţene - Avocat 
Nicolae Gamulea“, „Mai aproape de Răsărit“, 
„România în cel de-Al Doilea Război Mondial”, 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.

Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 
Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Lumină, culoare, 
rugăciune“, „Tezaur Episcopia Tulcii“, 
„Icoană Bizantină“, „La lumina opaiţului“. La 
Aşezământul Cultural-Filantropic „Sfântul Ierarh 
Ioan Gură de Aur“ - Expoziţia „135 de ani de 
la naşterea preotului-profesor dâmboviţeano-
muscelean Gheorghe Cotenescu“.
Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: Dobrogea 
- România, între stepele iberice şi anatoliene“, 
„Pe culmile Carpaţilor“, „Curiozităţi din lumea 

moluştelor“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi 
duminică - 9,00 - 17,00.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u   La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni 
până vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză 
pentru dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00; 
duminică: 9,00 - 13,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“   u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 
10,00 - 14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

 V.G.u



14 12 APR 2022A
G

E
N

D
A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 d
in

 c
a
rn

e
t

A
G

E
N

D
A

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 d
in

 c
a
rn

e
t

DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

Copierea oricãror elemente grafi ce sau editoriale 

ale acestei publicaţii va fi  sancţionatã prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCĂ ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit 

al Tirajelor, membru al Biroului 

Internaţional de Audit al Tirajelor

48.000 DE CITITORI ZILNIC 

Publicaţie ce benefi ciază de rezultate
de audienţă conform Studiului Naţional
de Audienţă măsurate în perioada
noiembrie 2014 - mai 2016

ISSN 1221-4914

CERTIFICAT ISO 9001 ŞI 14001 

REDAC}IA ŞI ADMINISTRA}IA: 

Galaţi, str. Domneascã nr. 68

redactie@viata-libera.ro

Manager 

post vacant

CONSILIUL EDITORIAL

Dan Cătălin PREDESCU

Redactor şef

Anca SPÂNU  

Redactor şef adjunct  

SECRETARIAT 0725348672

REDACŢIE 0731331003

DIFUZARE 0236/460395

PUBLICITATE 0731240401, 0731960090

t 

Tipar realizat la TIPOART IDEA STUDIO -                                                                

Bucureşti, Tel. 0723 531 624.

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE 

PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCÃ, 

Mariana CONSTANDACHE, Beatrice 

DUMITRIU.

ECONOMIC-ADMINISTRAŢIE: Ovidiu 

AMÃLINEI, Cristinel LUCA, Anca MELINTE, 

George MARINESCU.

SPORT: Gheorghe ARSENIE, Florin RADU.

FOTO: Marian CALESTRU.

ONLINE: Monica ZANET, Cosmin SÎRBU.

REDACTORI COLABORATORI: Dănuţ 

LUNGU, Virgil GURUIANU, Dan PLĂEŞU, 

Gheorghe GURĂU, Ion ZIMBRU.

DTP: Lili CRĂCIUN, Cătălin PARAIPAN, 

Constantin POPA.

CORECTURĂ: Ramona COTÂRLEŢ,     

Persida Vanda ONEA (CM), Andra FRĂŢIMAN.

MARKETING PUBLICITATE:  

Dorina AXENTE, Silvia CARAIAN.

DIFUZARE: Cristina PLATON, Vasilica 

BĂLAN, Veronica POPA, Mihai Jean 

BURLACU.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Ai noroc în plan fi nanciar astăzi.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Segmentul fi nanciar e posibil 

să-ţi aducă mulţumire, deoarece 

vei intra în posesia unei sume de 

bani.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Vei adopta o altă viziune asupra 

vieţii.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Trebuie să fi i prudent ca să nu 

işti un scandal uriaş.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Relaţiile sunt destul de încordate 

şi poţi avea unele răbufniri 

emoţionale.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Cineva din familie cu experienţă 

pe plan profesional te va ghida 

astăzi pe drumul potrivit pentru a 

avea succes.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Încearcă să te detaşezi de 

gândurile urâte.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Proiectele nefi nalizate acum vor 

reuşi să fi e valorifi cate.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Este indicat să îţi gestionezi mai 

bine relaţiile pentru a găsi noi 

parteneri cu care te vei stabiliza 

fi nanciar.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Se pare că astăzi vei primi veşti 

bune de la locul de muncă, 

legate de un proiect sau o 

activitate începută în ultima 

perioadă.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Evită suprasolicitarea şi încearcă 

să îţi stabileşti un program 

relaxant.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Profi tă de orice şansă ţi se oferă, 

oricât ar fi  de mică.

horoscop
12 aprilie

fi lmul zilei
MARŢI, 12 APRILIE 

remember
Natalie Schafer (1900-1991)

Actriţa Natalie Schafer 
s-a născut la New York, pe 
5 noiembrie 1900. A debutat 
în teatru pe Broadway, după 
care şi-a construit o carieră 
cinematografi că apreciată 
de public şi de criticii de 
specialitate, începând din 
1944. Primul fi lm în care a fost 
distribuită a fost „Marriage 
Is a Private Affair“, în care a 
jucat alături de Lana Turner 
şi Robert Walker. Prestaţia sa 
din sitcomul „Gilligaǹ s Island“, 
difuzat de posturile americane 

de televiziune, în perioada 1964-
1967, rămâne una de referinţă 
în biografi a actriţei. Axată mai 
mult pe roluri de televiziune, 
actriţa a fost asociată multă 
vreme cu Lovey Howell, soţia 
unui milionar din serialul 
respectiv. Pe lângă rolurile în 
seriale TV, nu puţine, Natalie 
Schafer a fost şi vocea unor 
personaje de desene animate. 
Din fi lmografi a sa mai 
amintim: „The Secret Beyond 
the Door“, „Molly and Me“, 
„Anastasia“ şi „I`m Dangerous 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

153 CM

205 CM

218 CM

+ 25 cm

+ 20 cm

+ 10 cm

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

213 CM

171 CM

141 CM

+ 10 cm

+ 8 cm

+ 6 cm

AVARUL
TVR 1. ora 22,10, comedie, 1980, Franţa

Cu: Jean Girault, Louis de Funès u

Titlu original: L’avare   u Filmul este o adaptare după piesa 
lui Moliere, în care Louis de Funes face un rol magistral 
interpretându-l pe Harpagon, un veritabil Hagi Tudose 
franţuzesc, care fuge de la biserică pentru a nu fi nevoit să 
contribuie la cutia milei şi îşi ţine averea îngropată în grădină.

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Ediţie specială

12:00 Teleshopping

12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Ediţie specială

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 Inspiră Romania

18:00 Handbal feminin, Liga 

Florilor: CSM Bucureşti - 

HC Dunărea Brăila

20:00 Telejurnal

20:57 Meteo (R)

21:00 Tema zilei

22:10 Avarul

Franta, Comedie
00:20 Obsesia Evei

SUA, Thriller
01:05 Telejurnal (R)

02:00 Avarul (R)

Franta, Comedie
04:05 Sport (R)

04:25 Tema zilei (R)

05:15 Inspiră Romania (R)

06:05 Imnul României

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Survivor România

23:30 Ştirile Pro Tv

00:00 Din Paris, cu dragoste (R)

Franta, Acţiune, Crimă, 
Thriller

02:00 Lecţii de viaţă (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Dramă: Poveşti de familie

15:00 Mireasa

17:00 Observator

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Chefi  fără limite

23:30 Observator

00:00 Invincibil

SUA, Biografic, Dramă
02:00 Observator (R)

03:00 Dramă: Poveşti de familie 

(R)

04:00 Surorile

Turcia, Dramă
05:00 Preţul cel bun (R)

07:00 Ştirile Kanal D

08:00 Dimineata cu noi

10:00 Casa iubirii

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Casa iubirii

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Fiica ambasadorului

Turcia, Acţiune, Crimă
23:30 Ramo

Turcia, Dramă
01:00 Ştirile Kanal D (R)

02:00 Casa iubirii (R)

07:40 Alertă de grad zero

09:55 Dune

12:30 Pe platourile de fi lmare

13:00 Un proprietar de coşmar

14:35 Hellboy - Eroul scăpat           

din Infern

16:40 Ştirile săptămânii                       

cu John Oliver

17:15  Pasagerii

SUA, Aventuri, Dramă
19:15 Batwoman

SUA, Acţiune, Aventuri
20:00 Cartea pierdută a 

vrăjitoarelor

SUA, Dramă, Fantastic
20:45 Cartea pierdută a vrăjitoarelor

SUA, Dramă, Fantastic
21:35 Fraţi de sânge

Franta, SUA, Acţiune
23:05 Un bilet dus pentru 

Moscova

Elvetia, Comedie
00:45 Trăind printre demoni: 

E mâna diavolului

SUA, Horror, Mister, 
Thriller

08:00 Memorialul Durerii (R)

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo (R)

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:30 Cap compas (R)

14:00 Documentar 360° Geo

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Mândrie şi pasiune

16:50 Filler

17:00 România…în bucate

17:30 Case şi design: 

transformarea

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Comisarul Rex

Italia, Familie
20:00 Câştigă România!

21:00 Destine ca-n fi lme

22:00 D’ale lu’ Mitică (R)

23:00 Mândrie şi pasiune (R)

00:00 Luminiţa de la miezul 

nopţii

01:00 Câştigă România! (R)

02:00 Ora de ştiri (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 12 aprilie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 11 aprilie

Tonight“. A fost căsătorită cu 
actorul Louis Calhern. A încetat 
din viaţă pe 10 aprilie 1991, la 
Beverly Hills, California. . V.G.
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O cugetare (Marin Preda)

ORIZONTAL: 3) Metal scump – Braţ de lemn – Capete de manşon! u

4) Ape! – Capie! – Înfrângere într-o dispută sportivă. 5) Zonele 

ocupate de japonezi – Agenţia Naţională pentru Locuinţe (siglă). 

6) În fruntea armatei! – Sunt tare hidoşi… 7) Tras în piept,în mod 

obişnuit – A intenţiona să facă ceva – Rostite în receptor! 8) 

Introducere în economie! – Catarame ornamentale.

VERTICAL: 2) Locuinţe pentru lucrătoare harnice – Râu în Rusia. 3) u

Împărat slav – Tuns pe cap – Spate în spate! 4) Întâlnite la tripou! – 

Orifi ciu al pielii - Se aude când se dă lovitura. 5) Substanţă toxică 

de luptă – Puncte de control la graniţă. 6) Alese din vânat! – Tub 

de alimentare. 7) Clopoţei literari – Un sfert de kilogram (pop.). 8) 

Scoase din câmp! – Luat la alegere – Prescurtare uzuală pentru 

adresă. 

Dicţionar: ECII. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Scrieri de Fănuș Neagu“ de ieri:
Orizontal: u FRUMOSIINEBUN, PAIALUNIICARI, A, TIARE, TORTA, VNU, 
TARS, UNEI, NACRU, TEI, AAM, IG, ARIERAT, CA, TACRIR, PRAPUR, 
ARII, ACU, RAPI, GAL, GNAIS, SRL, IB, ASISTAT, IO, RNCT, ET, SOFER, 
TIAEGNININETO, SALUREGNIESAR.

sudoku

Dezlegarea jocului „Luni ale anului“ de ieri:
Orizontal: u

I, I, B, INDURAT, SENINA, R, MACINAT, TAVA, EE, LA, BITUM, SER, ADAINBAR, I, A, 
STRUTI, STEA, IG, NI, OT, NEURON, TRASA, SATE, INARIT, AC.

integramă 
Animale… și păsări

Porci ce 
scurmă

Repetă 
o vorbă

…

…

Dumneata 
la ţară

A observa 
(arg.)

Florile 
Olandei

A lupta 
pt. o cauză

Maici!

Animale 
schimbătoare

Titluri de mari 
demnitari

Robotic

Un strop 
de lumină

Unice!

Măsură 
de lemne

Mină!

Specie 
de grâu

Fura 
în târg

Rage ca 
măgarul

Intrarea 
în bloc!

Provocat 
la nervi

Au la 
singular

…

Dau 
și fug

Pun capăt 
zilelor

Aţe 
răsucite!

…

În fi nal o… 
rugăciune

Dă bine 
în scris

Olivia 
Haralambie

Odată!

Numit 
în funcţie

Piesă 
muzicală

Stan 
Nicolae

Mici!

Cură la 
Amara! 

A 
decide

Unse!

Individ 
pe stradă

Mai 
marele în 
literatură

2 3 9

4 6 1 8

7 2 4

8 4 3 5

7

1 9 7

8 7

3 6 5 9

9 1

4 2 6

9 3

3 5 7 4

1 7 4 2

3 5 9

8 6

6 3

4 8

2 9 7 1

D
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r
e
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u
r
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d
e
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e
r
i:

2 1 3 7 4 8 9 6 5

7 6 4 5 2 9 1 3 8

8 9 5 1 3 6 7 4 2

5 2 6 9 1 4 8 7 3

1 4 9 8 7 3 2 5 6

3 7 8 6 5 2 4 1 9

6 3 2 4 8 7 5 9 1

9 5 7 2 6 1 3 8 4

4 8 1 3 9 5 6 2 7

9 3 6 5 2 8 1 7 4

2 8 4 6 7 1 3 9 5

1 7 5 9 3 4 6 2 8

8 9 3 7 4 6 2 5 1

5 2 1 3 8 9 7 4 6

6 4 7 1 5 2 9 8 3

3 6 8 2 9 5 4 1 7

4 1 9 8 6 7 5 3 2

7 5 2 4 1 3 8 6 9

glume
VASILE GHICA 

1
- Ce-ai face dacă un urs ar 
ataca-o pe nevastă-ta?
- Nimic! Dacă a atacat-o, să se 
apere! 2

- Doamnă, unde este soţul 
dumneavoastră?
- A plecat acum doi ani să-și 
cumpere ţigări și nu s-a mai 
întors.

reţeta zilei
Piept de pui 
cu piersici 
şi caşcaval

INGREDIENTE. 2 bucăţi piept de pui,1 

compot de piersici, 4 felii de caşcaval, 2 linguri de 

ulei, sare, piper, rozmarin, 1 lingură de oţet balsamic. 

PREPARARE. Spălăm pieptul de pui şi 

îl desfacem în patru fi leuri. Le condimentăm cu sare 

şi piper. Punem într-o tigaie două linguri de ulei şi 

rumenim puiul pe ambele părţi, la foc iute. Aşezăm 

puiul în tavă. Tăiem piersicile felii şi acoperim fi ecare 

bucată de pui cu ele. Aşezăm deasupra câte o felie 

de caşcaval. În tigaia în care am prăjit puiul turnăm 

200 ml de zeamă din compot, pe care o dăm într-un 

clocot şi o turnăm în tavă. Garnisim cu crenguţe de 

rozmarin. Dăm la cuptor 25-30 de minute. . R.C. 

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

tv
mania
Graţie 
şi dizgraţie 
la Congresul 
PNL

u Culise. „Cele mai 
frumoase doamne şi 
domnişoare sunt la PNL“, i-am 
spus, cu ani în urmă, unui 
liberal gălăţean cu state vechi 
pe care l-am zărit duminică, în 
imaginile Digi24 din „Culisele 
Congresului care l-a făcut pe 
Nicolae Ciucă președintele 
PNL“. „PSD-ul le are pe cele 
mai frumoase“, m-a contrazis, 
atunci, liberalul. Mă întreb dacă 
nu şi-a schimbat părerea între 
timp. Recunosc, mi-am „ciulit“ 
privirea şi auzul când în cadru 
a apărut o tânără în rochie 
mulată albastră, cu un şliţ 
ameţitor, care-i dezgolea piciorul 
până la coapsă. Pășea cu graţie 
la braţul prietenului ei, când 
jurnalistul Digi24 a ţinut să o 
întrebe: „Cum v-aţi ales ţinuta 
pentru acest congres, a fost 
difi cil?“ - „Nu, nu a fost difi cil. 
M-am gândit să fi e ceva mai 
elegant“, răspunde, zâmbind, 
tânăra. „Dumneavoastră ce 
ziceţi de ţinuta doamnei pentru 
acest congres?“, este întrebat 
partenerul. Acesta oftează, 
aruncă o privire lungă spre 
coapsa dezgolită a tinerei şi 
mărturiseşte: „Ahh, şi-a ales o 
ţinută în ton cu evenimentul, 
cu culorile partidului“. Lipsea, 
totuşi, galbenul, sau poate nu, 
dar n-am dovezi... 

Trec de la graţie la dizgraţia 
cu care a venit şi a plecat, de 
unul singur, fostul lider al 
echipei câștigătoare, Florin 
Cîţu. În urma lui, de pe taraba 
improvizată în faţa sălii de 
ședinţă se prăbușește o carte. 
Era Ion Brătianu...  .

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

aaaaaaaaaaaa
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NUMĂR MARE                   

DE NOI 

INFECTĂRI
COVID-19. În ultimele 

24 de ore, au fost înregistrate în 

România 1.026 de cazuri noi de 

persoane infectate cu COVID-19, 

cu 114 mai multe decât în ziua 

anterioară. > pag. 06

UNITED, 

ÎN SEMIFINALELE 

LIGII I
FUTSAL. După succesul 

din „Cupa României“, formaţia de 

futsal United Galaţi s-a mobilizat în 

vederea cuceririi unui nou trofeu -                 

titlul de campioană a României. 

> pag. 08

Umbrărescu va construi 
un pod nou la Cosmeşti
ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

Asocierea SC SA & PE Construct 

SRL - SC Tehnostrade SRL, 

fi rme controlate de omul de 

afaceri Dorinel Umbrărescu, a 

fost desemnată câştigătoarea 

licitaţiei pentru proiectarea şi 

construcţia obiectivului „Pod 

nou de la Cosmeşti, peste 

Siret, pe DN 24, km 7+620“ 

(inclusiv varianta de drum nou 

de aproximativ 5,6 km)“, cu 

preţul de 146.498.575,53 de lei 

fără TVA. Anunţul a fost făcut 

de Compania Naţională de 

Administrare a Infrastructurii 

Rutiere (CNAIR), potrivit căreia 

durata contractului este de 24  

de luni, iar perioada de garanţie 

a lucrărilor va fi  de 120 de luni.

Asocierea SC SA & PE Construct 
SRL - SC Tehnostrade SRL şi-a legat 
numele de alte două contracte ma-

jore de investiţii afl ate în derulare 
în zona noastră: Varianta de Ocoli-
re Galaţi şi Drumul Expres Brăila-
Galaţi. Aşa cum aţi putut afl a din 
„Viaţa liberă“, acum a depus sin-
gura ofertă în cadrul noii licitaţii 
pentru proiectarea şi construirea 
unui pod nou peste Siret, la Cos-
meşti, în judeţul Galaţi.

A fost nevoie de o nouă licitaţie 
pentru că procedura derulată anul 
trecut a fost anulată. Mai exact, 

potrivit CNAIR, asocierea Ope-
res - Cosedil Spa, care fusese de-
semnată câştigătoare a licitaţiei, 
a refuzat semnarea contractului 
pentru această investiţie fi nanţa-
tă din fonduri europene. Povestea 
s-a tranşat în instanţă.

„Actualul pod peste râul Siret 
la Cosmeşti a fost construit în pe-
rioada 1921-1924. Investiţia constă 
în realizarea unui pod rutier nou 
peste râul Siret şi a unui pasaj peste 

calea ferată pe un traseu diferit de-
cât cel actual, amplasat pe DN 24, 
Tişiţa - Tecuci - Bârlad - Vaslui - 
Crasna - Iaşi, în comuna Cosmeşti, 
judeţul Galaţi, fi ind o variantă de 
ocolire a localităţii Cosmeşti, în 
lungime de aproximativ 5,6 km. 
După darea în circulaţie a podului 
nou, partea carosabilă a podului 
existent va fi  dezafectată, acesta 
urmând să rămână funcţional 
doar pentru calea ferată. De ase-
menea, acest proiect prevede ame-
najarea unui pasaj peste calea fera-
tă Mărăşeşti - Tecuci şi construcţia 
a 5,6 km de drum nou, cu o viteză 
de proiectare de 80 km/h.

Semnarea contractului de 
achiziţie publică va fi  posibilă în 
cel mai scurt timp, după îndepli-
nirea formalităţilor legale privind 
elaborarea şi avizarea contractu-
lui“, transmite CNAIR.

Reamintim că localnicilor din 
Cosmeşti li se promite acest pod 
încă din decembrie 2012.   .

AL DOILEA CÂŞTIGĂTOR DESEMNAT DE CNAIR . LICITAŢIE

PRF PVL 000035

1

100 de lei

pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 11 - 16 aprilie 2022

15

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!p pp

Premiile se revendică până la

ddata următoarei extrageri.

15 marţi

11 - 16 aprilie 2022

Bunul Dumnezeu a făcut ca 
într-o seară să-l întâlnesc pe Mir-
cea Bezergheanu acolo de unde 
nu a plecat niciodată cu inima, 
în Dobrogea. Toate sufl etele în 
zbor efemer care au fost pe aceste 
meleaguri au lăsat o mică parte 
de mister, magie, lumină sau cu-
loare. Mircea le-a strâns pe toate, 
inspirat fi ind de zânele care l-au 
vizitat de fi ecare dată în somn 
când el dormea la hotelul de un 
miliard de stele pe tărâmul de 
poveste numit Dobrogea. Dobro-
gea, fi lmul „Dobrogea“ este des-
pre ceva care poate nici nu v-aţi 
imaginat vreodată că ar exista în 

realitate. Povestea din visul unui 
copil transpusă în lumină, sunet 
şi culoare. Ceva aşa cum nu s-a 
mai văzut. Ceva care o să te bu-
cure, o să te tulbure, o să te facă 
să plângi de fericire, emoţie, o 
experienţă pe care doar ai visat-o 
şi acum o poţi vedea, auzi, sim-
ţi, trăi. Pe 14 aprilie apare prima 
parte a acestui proiect unic, care 
te va schimba pentru totdeauna. 
Poate fi  vizionat pe platforma 
https://streamerse.net/event/do-
brogea. Pe mine m-a molipsit, 
aveţi grijă, o să vă molipsească şi 
pe voi, iar asta o să vă facă feri-
ciţi!   . Cristi Chiru

fi lm
Tărâmul de poveste 
numit Dobrogea
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